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mai szamunkból
A Vagon gyár a Szabad Népért 
(2. oldal) — Sándor László elvtárs. 
építésügyi nVniszter termelési érte­
kezleten számolt be az építőipar 
1951. évi feladatairól (3. oldal) — 
A mai kisgyűlések anyaga (5. ol­

dal,
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Nálunk is lehetséges
* Az őszi fejlesztés során a me­
gyében igen szép eredményeket ér­
iünk el termelőszövetkezeteink fej­
lesz lésében. Tszcs-.'nk tagsága és 
iőldterülete hatalmas mértekben 
megnövekedőit, csaknem megkét­
szereződött.' Az őszi fejlesztés urán 
azonban a megye területén a fej­
lesztésben visszaesés mutatkozott 
'meg. Különösen decemberben volt 
ez érezhető. Ekkor községen!: ta­
nácsai már azt Is nagy sikernek 
könyvelték el, ha valamely cso­
portba 2—3 dolgozó paraszt belé­
pett. Arra a helytelen álláspontra 
1 egyezkedtek termelőcsoporljamk és 
I,inácsaink, hogy a dolgozó parasz. 
tok a csoport elért eredménye i lát­
va, önmaguktól is belépnek a 
tszcs-be. Ez a felfogás helytelen 
volt. Az eredményeket nem isttter- 
:ók kellőképen a dolgozó parasztok | 
Csak januárban, amikor ismét meg­
indult a tervszerű népnevelő és ag'- 
tác'.ós munka, nyert újabb lendüle­
tet a fejlesztés kérdése.

Január utolsó hetében már elég 
'jelentős eredményeket értünk _ él. 
Ezen a hc'en hét új termelőcso­
port alakult a megyében, február 
első hetében további 5 új csoport 
jelentette be megalakulását, llajdú- 
sámsonban ‘10 nap alatt 29 dolgozó 
paraszt lépett a társas gazdálkodás 
útjára, A hajdúsámsoni „Dózsa” 
tszcs az őszi fejlesztés kezdetétől 
fogva máig megnégyszerezte tag­
ságát. az eredeti 3G-ról M7-re emel­
kedett a taglétszám. A földterület 

csaknem megháromszorozódott: 
az ősszel még csak 333 holdon gaz­
dálkodtak, ma már 895 hold föld 
van a csoport birtokában. Az ősz- 
■zc! meg csak 9 középparaszt tagja 
volt a csoportnak, ma már 23 van.

Hasonlóképpen növekszenek a 
megye többi csoportjai is. Ezek két­
ségtelenül igen szép eredmények.
Ez eredmények nap, mint nap javul­
nak, mert a megye minden részén 
nap, mint nap növekszik a dolgozó 
parasztoknak a száma, akik az el­
maradóit egyéni gazdálkodás he­
lyett a nagyüzemi szövetkezett gaz­
dálkodást választják, mert látják, 
hogy a felemelkedés egyetlen biz 
tos útjára lépnek.

Minek köszönhető ez a fordulat, 
amely január óla egyre jobban érez­
hető? M'nden bizonnyal annak is 
hogy az idén jelentős mértékben 
megjavult, tervszerűbb lett a nép­
nevelő cs agitácrós munka a me­
gyében. Ítésze van a mozgalom fel­
lendülésében minden bizonnyal cső' 
porijaink múlt évben elért eredmé­
nyeinek is. Ezek az eredmények 
terméshozam tekintetében csaknem 
m ndenütt jelentős mértékben felül 
múlták az egyénileg gazdálkodó 
két. A nagyobb terméshozam két 
Elégtelenül igen nagy vonzóerő 
gyakorol a dolgozó parasztság felé 
mert szereti munkájának creditté 
nyét látni s ezért lép be a cso­
portokba.

Termelőszövetkezeti mozgalmunk 
fellendülését mutatják továbbá 

-kongresszust munkafe'ajánlások is, 
A megyében a termelőszövetkeze 
lek tagsága a Pártkongresszus mól 
több megünneplésére - 81 istállót 
számos ólat és juhhodályt épít fel 
vagy hoz rendbe-

Igen sok jel mutat arra, hogy 
megye dolgozó parasztsága a kö 
zelgő Pártkongresszus előkészítő 
sének idején ismét számba veszi az 
cdd'g elért eredményeket, amelye­
ket a. felszabadulás óta elért. A 
lek arra mutatnak, hogy dolgozó 
parasztságunk most ismét megálla 
pit ja, hogy Pártunk vezetésével és 
Pártunk szavára hallgatva érte 
az edd'gi nagyszerű eredmények 
Ezt megállapítva most is Pártunk

szavára hallgat, amikor egyre 
nagyobb tömegében tép a társa-s 
gazdálkodás útjára. Termelőszövet, 
kezeli mozgalmunk fellendülésének 
legfontosabb és legdöntőbb oka te-, 
hát, hogy dolgozó parasztságunk 
megbízik Pártunkban, meri tudja, 
hogy Pártunk szavára, mint kő­
sziklára lehet építeni.

Pártunk, Rákosi elvtárs r-ámuta; 
tott arra, hogy dolgozó parasztsá­
gunk felemelkedésének egyetlen 
útja a társas gazdálkodás. Ennek az 
állításnak igazságát most egyre 
több dolgozó paraszt ismeri tel cs 
a Pártkongresszus előtt Pártunk 
iránti ragaszkodásának, bizalmának 
úgy adja lanujelét, hogy számol 
vetve az eredményekkel elhatározza 
magát és belép a tszcs-be.

Ä múlt héten Turkevén történt 
meg a döntő fordulat és a város 
dolgozó parasztságának ór’ási több­
sége ' a (következés útjára lépett 
Turkcvc példáját ismeri a megye 
dolgozó parasztsága is. Ugyancsak 
nagyon jól ismeri a nádudvari ter­
melőszövetkezetek rohamos fejlődé 
sét. Nádudvaron alakult meg az 
ősszel több kisebb csoportból 'az or­
szág egyik legnagyobb terme’.őszö- 
ve!kezelő. És a szövetkezet máf's 
igén síép eredményekét mutathat 
fel. A fejlődés, amit eddig is meg­
tett, valóban óriási.

íme ezek a tények feleslegessé 
teszik a kérdést: lehetséges-« ná­
lunk is, itt I-Iajdú-B’har megyében 

van nagyarányú feíc-sztés. mint 
amilyen Turkevén volt? A felelet: 
lehetséges, sőt .szükséges is. Le­
hetséges-, mert a feltételek adva 
annak. Szükséges, mert dolgozó 

parasztságunk csak a szövetkezés 
Íján emeökedhetik ki ziz évezredes 

nyomorból és kultúráiatlanságból, 
az elmaradottságból és az örökös 
gondokból.

. Bizonyos, hogy már eddig is sok­
kal nagyobb mértékben emelkedett 

olna tszc.s-ink taglétszáma, gyor­
sban szaporodtak volna csoport­

jaink, ha . nagyobb gondot fordítot­
tunk volna középparasztságunkra és. 
a kevésbbé haladott e'ső és máso­
dik típusú csoportokat is szervez­
tük volna. De ezt a hibát k kü­
szöböltük. Az elmúlt hetekben a 
megyében egymásután alakulnák 
meg az e'-ső és második típusú 
tszcs-k. Középparasztságunk be­
áramlása is egyre fokozódik. Az 
önkéntesség elvét is mindenütt be­
tartják. Minden feltétel adva van 
tehát, hogy a gátszakadás hátunk, 
a megyében is megtörténjék.

A termelőszövetkezetek fejleszté­
sére most itt van a legalkalmasabb 
idő, a mezei munka szünetel, moz­
gósítani leirct a népnevelőket és ma­
guk a dolgozó parasztok is jobban 
ráérnek gondolkozni, mint máskor. 
A Pártkongresszus is nagy lehető­
séget ad termelőszövetkezete nk fej­
lesztésére. Dolgozó parasztságunk­
ban ,',a mostani hetekben ... harcot, 
vív egymással: a- Párthoz va.o -ín­
ség. szeretet és hála a. marad’.ság- 
gal’’. Ezért mint közveile-n és meg­
oldandó feladatiként álljon mindert 
pártszervezet és minden állami szerv 
előtt, hogy a dolgozó parasztság 
segítségére sietve segítsenek el­
dönteni ezt a kérdést a do'gozó pa­
rasztság jóléte növelésének érdé 
kében.

A megyében m'nden feltétel adva 
van, hogy egyes községek vagy 
városok Turkeve példája után el­
induljanak, ezt a lehetőséget ki 
kell használni, a dolgozó parasztság 
egyre nagyobb tömegét kell ráve­
zetni a társas gazdálkodás egyetlen 
helyes és biztos jólét felé vezető 
útjára.

VERSENYBEN
A KONGRESSZUSI ZÁSZLÓÉRT

A Kongresszus tiszteletére meg­
indult versenymozgalomba Hajdú- 
Bihar mezőgazdasági dolgozói is 
egyre nagyobb tömegekkel kap­
csolódnak be és napról napra új 
eredmények születnek a megyé­
ben. Az ipari munkásság példája 
nyomán a mezőgazdaság dolgo­
zói is- fokozzák munkájukat, hogy 
eredményeikkel gazdagabbá te­
gyék a dolgozó nép hazáját és ki­
fejezzék hálájukat, hűségüket

győzelmeink szervezője, a mi 
nagy Pártunk iránt.

„ Termelőszövetkezeti csoport­
jaink, állami gazdaságaink és 
gépállomásaink dolgozói már 
nemcsak a vállalások hosszú so­
rával dicsekedhetnek, hanem a 
vállalások teljesítéseve! is. Az ál­
lami gazdaságok felajánlásai 
egész évi munkájukra vonatkoz­
nak és százezrekkel gazdagítják 
a dolgozó nép államát.

Verseny!»« lépnek a falvak

pt-
ta-

A kongresszusi versenyt széle­
sítik a falvak dolgozóinak a be­
gyűjtéssel kapcsolatban indított 
versenyei. Ka-ba dolgozó paraszt­
sága nevében a Tanács kimon­
dotta:

— A kábái dolgozó parasztság 
ig készül a Pártkongresszus meg­
ünneplésére. Ezért versenyre hiv- 
j'uk ki Földes dolgozó parasztsá­
gát.

Begyűjtési . feladatunkat feb­
ruár 24-re befejezzük. Tíz házan­

ként osztjuk be a községet és úgy 
szervezzük a népnevelő munkát. 
A hutáitokat, spekulánsokat a 
legszigorúbban elszámoltatjuk. A 
Tanács tagjai a begyűjtésben jó 
példával járnak elöl. Tétét!en dol­
gozó parasztsága hasonló feltéte­
lek mellett hívta ki versenyre Sze­
rep dolgozó parasztságát.

Begyűjtési versenyt indított a 
Kongresszus tiszteletére Nádud­
var,, párosversenyre hívta ki Bi- 
harnagybajomot.

A nagylétai gépállomás teljesítette vállalását
A megyei gépállomások kon­

gresszusi versenyében legkoráb­
ban a pocsaji gépállomás jelen­
tette, hogy maradéktalanul telje­
sítette vállalását. A jó példát 
most a nagylétai gépállomás kö­
vette. Tetétien, Sárrétudvari, Bal­
mazújváros, Berettyóújfalu és 
fövenyeshát is a sorompó előtt

áll már és egy-két nap alatt be­
fejezi a Kongresszus tiszteletére 
vállalt munkáját.

Gépállomásaink dolgozói egyre 
gyorsuló, jó munkával készülnek 
a Kongresszusra és fokozottabban 
ügyelve a minőségre, állítják gé­
peiket a közeledő tavaszi munka 
csatasorába.

Termelőcsoportok versenye
A hajdú-bihari termelőszövet­

kezeti csoportok kongresszusi 
versenyének állása napról napra 
változik. A csoportok egymásután 
fejezik be Kongresszusra vállalt 
munkájukat. A hosszúpályi ..Pe­
tőfi” a takarmányhasznosításnál 
elérte a 4 százalékot, a nagylétai 
„Vörös rózs-a” már két napja be­
fejezte a sertésfiaztatók építését, 
megépítette a kifutókat is.

Nem maradt le a moiiostorpá- 
lyi „Dózsa" sem, mert a zöldség­
es gyümölcstermeléshez szükséges 
berendezések építését maradékta­
lanul elvégezték. A hajdúszobosz- 
lói „Lenin" tagjai az istállók, 
ólak és juhhodály építésénél oly 
szorgalmasan dolgoznak, hogy a 
munka 75 százalékát már befe­
jezték. A csoport tagjai 2000 ba­
romfira építettek névelöteiepet.

föld. Nyugodtan dolgozhatnak, 
henhetnek, szórakozhatnak és 
Dúlhatnak. Rövidesen újabb cso­
port követi példájukat a Püspök­
ladányi Telítőtelepen.

AnyagmeglakaríTás 
a \agosugyárban

Tegnap ismét szép eredménye­
ket jelentett a Vagongyár, mely 
tovább tartja élvonalbeli pozíció­
ját megyénkben a kongresszusi 
zászlóért folytatott versenyben. 
Különösen Pártunk tagjai járnak 
elől jó példával a .Tárómüjavító- 
ban a versenyben, azonban sok 
pávtonkívüli dolgozói is szép tel­
jesítményt ért el az utóbbi hetek­
ben — a Pártkongresszus tiszte­
letére.

A kocsiosztályon V a r g a I. 
László és a Tóth Mihály ifibri­
gád vállalták, hogy a személyko­
csi fővizsgát anyagvételezés nél­
kül készítik el. Bánkút! Já­
nos és K o v á c s János brigádja 
pedig e kocsiknak a szekrény­
munkájára tettek ugyanilyen fel­
ajánlást. A Bánkuti-brigád még 
azt is vállalta, hogy az 53.875 
sorszámú személykocsi oiöalbur- 
kolatának javítását az előirány­
zott 3 tábla falemez helyett, fi­
gyelmes munkával egy tábla le­
mezből végzi' el. Bánkút! elvtárs 
és brigádja betartotta a Pártnak 
adott szavát.

A szekrényes brigádok egyéb­
ként még vállalták, hogy a sze­
mélykocsik asztalosmunkájának 
vasalását és javítását szintén 
'anya gvét élezés nélküf készítik el.

Az erdőgazdaság 
450 dolgozója tett 

felajánlást
A Pártkongresszus tiszteletére 

indult versenyből kivesz k részüket 
erdőgazdaságaink dolgozói is: Ed­
dig á gazdaságok 450 dolgozója tett 
munkaíeiajánlást. A teljes! lésben' 
élen jár a gulhi erdőgazdaság, ahol

7., I-'l. <-\*711 r\ I nniíVócóvzi If*1 f

Varga Lajos biharnagybajom! ifjúmunkás 
elhagyta munkamódszerátadóját,

Kerezsi Máté sztahánovisíál
lékot ért el, ezzel szemben „ta­
nítványa”, Varga Lajos 117.7 szá­
zalékot teljesített. így Varga el­
hagyta „mesterét”.

Szép eredmények születtek a 
kovácsmütoelyben is. A jó munka­
szervezés következtében az üzemi 
.átlag 105 százalékról 131 száza­
lékra emelkedett — a kongresszu­
si versehy óta. Ebben a műhely- 
részben Szabó István 138.7, 
Halász Pál sztahánovista 135.2 
és Lo son ezy József kovácsok 
136.6 százalékos teljesítménnyel 

117 száza-' járnak az élen.

„A legjobb kongresszusi ver­
senyző” címért szállt harcba a 
biharnagybajomi MÁSZÓ LA J esZ- 
tergamtihejyében Kerezsi Máté 
elvtárs, ifjúmunkás sztahanovista 
és Varga Lajos eiytárs, ifjú­
munkás. A kongresszusi verseny 
kezdete óta állandóan Kerezsi 
elvtárs járt az élen, akinek fi­
gyelme arra is kiterjedt, hogy tu­
dását, tapasztalatát Varga Lajos­
nak és még: több társának rendel­
kezésére bocsássa. Kerezsi Máté, 
a legutóbbi kiértékelés szerint egy 
hónapon át átlagosan 117

Hét kéllaki munkás a Pártkongresszus 
tiszteletére lemondott földjéről a Püspökladányi 

„ Fatelítő Telepen
János irodaellenőr 2 és fél hold, 
P o c s a i Lajos máglyáző 4 hold. 
Gyöngy Mihály máglyáző 5

— Csak njiüg volt már nekem János 
az a négy hold föld — mondotta 
tegnap délelőtt Tóth Gyula elv- 

Plispökladányi Telítötele- 
Púrtkon-társ, a

pen. — Bppm ezert, a „ 
gregszus tiszteletére lemondtam a
földről. . ...

Tóth elvtárs elhatározásai töb­
ben követték. L. S-zilá gy i La­
jos máglyáző 5 hold, Suhajda

hold és 400 öl, Kiss IV. Sándor 
máglyáző 7 hold, Mogyorossi 
Imre csoportvezető pedig 8 hold 
földjéről mondott le. Azóta L. Szi­
lágyi Lajosnak, Gyöngy Mihály­
nak és társainak megnőtt a mun­
kakedve. Nem húzza már őket a

a szcrszámíak'hozalal emelésére lelt 
vállalásukat már 8 százalékkal túl­
teljesítették és ezzel igen. jelentős 
menyiségü értékes szériát adtak át 
az Iparnak.

fi Grúz Szovjet Szocialista 
Köztársaság 1950. évi 

tervjeíentése
Tbiliszi: A Grúz Szocialis­

ta Szovjet Köztársaság Sta­
tisztikai’ Hivatala közzétette 
a népgazdaság fejlesztésére 
vonatkozó 1950. évi állatin 
terv jelentésének adatait.

Az ipar évi termelési elő­
irányzatát 106 százalékra tel­
jesítette. a termelése 1949-lies 
képest 11. százalékkal növe­
kedett.

A grúz kolhozok 1950-ben 
túlteljesítették a szántáéi elő­
irányzatot. Az ősai gabona 
vetésterülete a múlt évben 
1949-hez képest búzában 235 
százalékkal növekedett. Je­
lentős mértékben bővült a 
tea ültetvények, szőlők és 
gyümölcsöskertek területe is.
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Ä 'Vágomgyár fff SseíuhssS Népért
A Pártunk Kongresszusának 

tiszteletére indult Szabad Nép­
kampány országos viszonylatban 
is szép sikereket ért el. Debrecen 
üzemeinek dolgozói is, munkavál­
lalásuk mellett, hozzájárulnak 
Pártunk központi lapjának, a 
Szabad Népnek minél' szélesebb 
körben való elterjedéséhez.

A vagongyári Pártbizottság né­
hány héttel ezelőtti, ülésén, me­
lyen resztvettek a tömegszerve­
zitek és szakvonali vezetők is, 
elhatározta, hogy az üzemben a' 
Szabad Nép terjesztését sikerre 
viszik. A tegnapelőtt: pártbizott­
ság! ülésen, egyik napi:eddi pánt­
ként foglalkoztak az c iéren ed­
dig elért eredményekkel és hi­
bákkal,

kiértékelték az nlapszerveze- 
tek ős töraegszervezetek mun­

kájút.
A kiértékelés felszínre hozta úgy 
á pártszervezetek, mint 5. tömeg- 
üzervezetek jó, vagy kevésbbé jó 
munkáját.

A Szabad Nép-kampány indu'á- 
súnál az aiapszervezetek egymás 
között versenyre keltek a jobb 
■eredmények eléréséért, hogy ezen 
•keresztül is bebizonyítsák Pár­
tunk iránti hűségüket és szei'ote- 
tüket. Ennek eredményeképpen 

igen jó eredményt ért el a 
Xl-es :> lapszervezet, mely a 
Szakad Nép terjesztésben 210 
százalékra teljesítette, válla­

lását.
A II-es alapszervezet 205 száza­
lékra, a IV-cs 160 százalékra, az 
V-öa pedig 140 százalékra. Mind­
ez a jó politikai felvilágosító mun­
kának az eredménye.

Jóval gyengébb eredményt ta­
pe sztalhatunk azonban a VI-os, 
VI.I-cs, VIII-as és IX-es alapszer. 
vezetéknél, amelyek csak 50—56 
százalékos eredményt tudtak el­
érni. Ezeknél az alapszervezetek­
nél a gyenge eredményhez hozzá­
járult még a vidéki dolgozók és 
a szakvonali vezetők passzív ma­
tartása is. Vidéki dolgozóinknak 
és szakvonali vezetőinknek, ha 
teljes szívvel és odaadással akar­
nak résztvenni a .szocializmus épí­
tésében végleg szakitaniok kell 
ezzel a magatartásukkal. Ehhez 
pedig

feltétlenül az szükséges, hogy

a Szabad Népet rendszeresen 
és behatóan olvassák. 

Persze, a hiba nem olyan, amit 
jó politikai felvilágosító munká­
vá: helyre ne lehetne hozni. Igye­
keznie kell azonban az I-cs a’ap- 
rzérvezstnek is, hogy eddigi 80 
százalékos eredményét felemelje 
a maximumra és a lemaradt alap- 
szervezetekkel együtt február ti­
lg pótolják, yietve behozzák le­
maradásukat.

A DISZ szervezetnek Is még 
fokoznia kell a felvilágosító 
munkát, hogy amint a terme­
lésben élenjárnak, ugyanúgy 
járjanak élen a Szabad Nép 

terjesztésében is.
A Szabadságharcos Szövetség és 
MNDSZ szervezet ért cl ugyan 
eredményt, de vállalásuk csak ak­
kor lesz méltó Pártunk Kongresz- 
szusához, ha azt végre is hajtják.

Egyénileg legjobb . redményt 
ó:t el a II-es a'apszrrvezetnél 
Tóth Károly elvtárs, aki 17 új 
előfizetőt szerzett. A Ill-arnál 
Jóga Ilona ifjúmunkás szinten 17, 
a IV-es alapszervezetnél Szölltisi 
Imre elvtárs 36, az 3ZHSZ részé­
ről Kárpáti Imre el-vtáiva 14 új elő­
fizetőt szervezett be Pártunk köz­
ponti lapjának olvasótáborába. De 
még sok elvtárs nevét sorolhat­
nánk fel, akik

harcira, indultak, hogy felvi­
lágosító munkájukkal is hoz­
zájáruljanak Pártunk Kon­

gresszusának sikeréhez.
Vagongyár: népnevelőink csak 

akkor járulhatnak hozzá száz szá­
zalékig a Szabad Nép-kampány 
sikeréhez, ha fokozzák a politikai 
felvilágosító munkát, e tovább 
növe'ik a Szabad Nép előfizetői­
nek számát.

Előadás a FsaB’tolitatás Házában
Ma délu'án 5 órakor Oláh Imre clvlirs, 

elnöke tart előadást a Púrtokialás Hátában, 
időszerű kérdései'1 címmel a propagandista" 
vese öl, ÍSZC3 elnökök és titkárok- a megyei és központi járási tanács 
mezőgazdasági osziá'y do'gozó: részére.

központi járási tanács 
Szöveíi-ezzl; mozgalom 

szemináriumok hzllga'ól-

üaitiÉ-lSiarbaa egymásután regszik !e 
a íErmíByreilegelő hulákaüst

Dolgozó parasztságunk napról - 
napra jobban erősíti a termeldszö- 
ve" kezeli mozgalmat, új csoporto­
kat a’akítanak, régieket gazdagíta­
nak, hogy a parasz'ság felemelke­
dését szolgálják. Komádban a 14 
holdas Gombos Károly , a 19 hol­
das G. Török Lajos, a 12 holdas- 
Izsó József is ezért léptek a nagy­
üzem: gazdálkodás útjára.

A községek kuiákjai gyűlölettel 
figyelik a termelőszövetkezeti moz-

A szocialista társadalmi rend 
boldog gyermekkort biz ősit üdén gyereknek

fi Deiüokaliiius Hek Kemzeiküzi Szövetsége Tanácsának berlini ülése
A Demokrat’kus Nők Nemzetközi 

Szövetsége Tanácsának berlini ülé­
sen vasárnap a gyermekvédőim 
mozgalom fejlesztése szerepelt na­
pvenden, Resets Longe olasz kül­
dött megáüapí'o la, hogy az impe­
rialista háború és a háborús ké­
szülődések első áldozatai a gyer­
mekek.

Paríjonova szovjet küldött a 
szovjet gyermekek helyzetéről be­
szélt. elmondotta, hogy 

a szoc’nlisti társadalmi rend 
boldog gyermekkort b'ztosit 
minden gyermeknek és hatal­
mas távlatokat nyit fcj'ödésiik 

Számára,
A szovjet küldött élesen bírálta a 
németországi angol-amerikai rn-eg- 
száltóka1, akik erőszakkal megaka­
dályozzák, hogy a háború alatt el­
hurcolt szovjet gyermekek veszfl- 
íérhessenek, hazájukba. A szovjet 
küldött végül nemzetköz: alap léte­
sítését javasolta azoknak a gyer­
mekeknek megsegítésére, ak k o 
kapi'alnsta országokban a békehar­
cosok ii'döztetése következtében ju 
lotfnk nyomorba,

Elisabeth News, USA-kü!dött el­

mondotta, hogy a Gyárosok Orszá­
gos Szövetsége ellenőrzést gya­
korol az iskolakönyvek és az iskolai 
lananyag fölött, így az iskola egy­
re inkább az impersalis'a háborús 
készülődés eszközévé válik az USA- 
ban.

Az amerikai gyermekek kizsák­
mányolásának megakadáyozá- 
sára nincsen semmi rendelke­
zés s ezért nem ritkaság, hogy 
12 éves gyermekeket cement­
vagy konzervgyárakban dol­

goztalak.
A farmokon a külföld' bevándor­
lók hétéves gyermeket sokszor 
napi 12 órai munkára kényszerítik.

Li-Lcen-Lien, a Kínai Népköztár­
saság küldötte beszámolt arról, 
hogy a Kínai Népköz'ársaságban 
haladó törvények bztosít.ják a nők 
és a gyermekek egészséget és jó­
létét.

Kína felszabadulás» óta az s- 
kolás gyermekeit száma több, 
mint 25 száza ékka! emelke­

dett.
Az elhagyott és utcán kóborló, 
gyermekeket gyermekotthonokban 
helyezlek el.

MUNKA TAPASZTALA TOK
Irta: P. Volkov, a moszkvai Pártelöadói Iroda tanácsadója

Moszkva Kom'n tern kerületének 
pártelöadói irodája a körzeti púrt- 
ok'atás (gyík fonos kczpontja. A 
kerU'.et párt aktívája, szovjet és gaz­
dasági aktivája részére a pártelő- 
adó, iroda előadás eket és beszámo­
lókat tart a marxista.leninista el­
mélet különböző kérdéseiről. a nem­
zetközi helyzetről- s b. A párlelő­
adói ircda által szervezett szeminá­
riumokon emelik elméleti színvo­
nalukatt a propagar.d sták tanulmá­
nyozzák a pártoklatás hálózatának 
különböző szakaszaiban folyó mun- 
ka módszertanát. Az agi.á.orok itt 
ismerkednek meg az agitációs mun­
ka. módszereivel.

MM a pártelöadói iroda egyik ta­
nácsadója, politikai iskolai propa­
gandisták szemináriumát vei etem, 
tájékoztatókat tartok az agitátorok- 
nők, egyéni és csoportos konzullá, 
dókat tartok a marxisa-Uninis’.a. 
elmélet kérdéseiből. Meglátogatom 
a kerületben a politikai iskolák és 
körök foglalkozásait, módszertani 
segi'séget nyújtok a propagandis­
táknak, tanulmányozom és kiérté­
kelem a legjobbak tapasz'alatait.

Munkámban napi, heti, havi, sőt 
általános vonatkozásban évi tervei 
állítok össze. A napi tervben össze­
foglalom, milyen kérdéseket kell 
előkészíteni az egyéni és csoportos 
konzultációkra, kikkel kell beszél­
getnem, hegy megállapítsam, hogyan 
folytak le a tegu'óbbi foglalkozó 
sok és végül feljegyzem- hogy ml 
lyen politikai iskolákat kell azon a 
napon meglátogatnom.

A heti tervbe azokat az előadd, 
sokat és beszámolókat veszem fel, 
amelyeket a héten fogok megtarta­
tó és feljegyzem azokat a kérdése­

ket, melyekhez tájékoztató anyagot 
kell gyüjtenem.

Hogy a velem támasztott követel­
ményeknek eleget tehessek- állan­
dóan figyelemmel kísérem a politi­
kai, a módszertani és a szépirodal­
mi újságokat. Az újságok és folyó­
iratok áttekintésekor külön karto. 
tokokra vezetem rá azokat a cik­
keket, amelyeket felhasználhatok 
mindennapos munkámban.

Munkám egyik leglényegesebb 
formája az egyéni konzultáció. A 
konzultáció időtartama azoktól a 
kérdésektől függ, amelyekkel hoz­
zám fordulnak, továbbá anríak az 
elv ársnak a felkészültségétől, aki­
nek a segítségre van szüksége. A 
legtöbben a marxista-leninista el- 
múl eltel a nemzetközi kérdésekkel 
és a pártektatási hálózatban folyó 
munka módszertanival kapcsolatos 
kérdéseket vetik fel.

A n-pókban például Bilalov elv­
társ, aki önállóan tanú'mányozza a 
PárltGrténetet, a marxizmus le-nin- 
izmus klasszikusainak müvei alap­
ján, azzal a kérdéssel fordult hoz­
zám, hogy milyen síkon tanulmá­
nyozza Lenin ,,Mi a leendő':“ című 
munkáját. Mindenekelőtt azt aján­
lottam, tanulmányozza azokat a 
történelmi körülményeket, amelyek 
között Lenin megírta a >,Mi a 
teendő?“.t, majd kifejlettem a Párt 
ideológiai alapjait lefektető munka 
alapeszméit, aláhúztam a ,,Mi a 
teendő?“ eszmei kapcsolatát Sztálin 
elvtárs ,,Néhány szó a pártcnbelüli 
nézetei'érésekről“ című munkájával 
és felhívtam figyelmét arra, milyen 
fontos tanulmányozni a jelenlegi 
viszonyok között mindkét munkát.

Azon a napon, amikor az újságok

közöl’élc, hogy a k'nai néphadsereg 
megkezdte T bei felszabadítását a 
külföldi imperialisták uralma alól, 
eljött hozzám Petrov elviárs, a 
.■Kratznlj Prcletarij“ nycmdi agitá­
tora, akit az a kérdés érdet el, mi­
lyen természeti akadályokkal talál­
kozhat Tibet területén a kínai nép­
hadsereg- Ázsia térképén megmu­
tattam a hatalmas legyláncokat, a 
nehezen járható hegyi szorosokat 
és valóban Petrov elvtárs meg is 
értette, milyen nehézségeket kell 
leküzdeni a hős k'nai néphadsereg­
nek.

Mint konzul'ációvezető, fcldolgo. 
zom és alkalmazom a nemzetközi 
kérdéseket az egyéni tanácsadások 
során. A kezdő propagandistáknak 
gyakran segítek összeállítani az elő­
adások vázlatát, megmondom, hogy 
a beszé'getések során milyen kér­
désekkel foglalkozzanak rézlete- 
rebben, megvizsgálom jegyzeteiket 
és rámutatok, hogyan fokozzák a 
hallgatók aktivitását a foglalkozó, 
sok'-n.

Mint a pártelőadói iroda konzul- 
tác’.óvezetője, munkámban rendsze­
res irányítás! és segítséget kapok 
a Párt kerületi bizottságától és a 
moszkvai várod pártbizottság párt- 
előadói irodájától, amelyek átvizs­
gálják és jóváhagyják niunkaiervc- 
met

A' konzult á'cíóvezető munkája si­
kerének kulcsa a marxista leninista 
elmélet, Marx, Engels, Lenin és 
Se'álin műveinek fáradhat allen ta­
nulmányozása és a szoros kapcsolat 
a pírtak'.ívával. a propagandisták­
kal és az agitátorokkal, akik elvi­
szik a bolsevik igrzság szavát a szé­
les dolgozó tömegek" közé, I

Kína demokratikus asszonyai fo­
gadalmat tettek, hogy m'nden ere­
jükkel megvédik államuk demo­
kratikus vívmányait.

A küldőitek tapsai közben o'vés­
ték fel ezután Csang asszonynak, a 
DNNSZ ale'nökének az összkína 
demokratikus nőszöve'ség elnöké­
nek üzenetét, aki a- kínai, nép üd­
vözletét tolmácsolta a világ asz- 
szonyainak.

Maria Kanders, osztrák küldött 
megdöbbentő adatokat sorolt fel 
Ausz'ria nyugati marshal! zá'.tj öve­
zeteinek katasztrofális helyzetért .

Az ülés résztvevői ezután hatá­
rozatot hoztak, ame'ybcn 

nyomatékosan tiltakoznak a 
francia kormánynál a Drmokra- 
t:kus Nők Nemzc'közi Szövet­
sége központja működésének 
Franc'aországban történt be­

tiltása e'icn.
Emil ni Murinova-.faneckova cseh­

szlovák küldött az ülés resztvevfv- 
nck ujjongó tetszésnyilvánítása köz­
ben nyújtotta át Ernst Thae'mann 
özvegyének a csehszlovák nők aján­
dékát: egy kéz szövésű szőnyeget.

Jon-Ke n-Ok koreai küldött meg­
rázó képet festett a koreai gyermc- 
kék szenvedéseiről. Fe'hívást intő 
zeit azokhoz az asszonyokhoz,akik­
nek fai és férje a koreai agresz- 
sz'ós csapatokban szolgálnak, hogy 

követeljék kormánya ktúl a 
beava kozó haderők haladék- 

ta'an kivonása*.
Az ausztráliai, angol és a mer ka 

küldöttségek nevében Elisa bér, 
Moth USA-kü'dött megbélyegezte 
a koreai agressziót.

A Demokratikus Nők Nemzetkö­
zi Szőve'sége legköze'cbb' felada­
ta ként a még Nyugal-Néme'.or- 
szágban élő szovjet gyermekek ha- 
zaszál'itását és a görög monarcho- 
fasisztak koncentrációs táboraiban 
embertelen körülmények között éiő 
görög gyermekek megmentését je­
lölte meg.

Eugen-a Prag’erova lengyel kül­
dőit követelte, hogy

a kapitalst» országokban ti’t- 
sák mega gyermekek dolgozta­

tását.
A német gyermekek helyzetéről 

\V liléimmé Schirmor.-Pröscher, a 
Német Demokratikus Nőszövetség 
helyettes elnöke tett jelentést.

-o-
Fehruár 121 Operaest

A Vasutas Szakszervezet Fil­
harmonikus zenekarának V. 
bérleti hangversenye február 
12-én. hétfőn esté 8 órai kez­
dettel kerül megtartásra a Köz­
ponti Kultúrotthon nagytermé­
ben-^ A műsoron operaáriák, 
kettősök, nyitányok és közzenék 
szerepelnek. Közreműködnek: 
Páka Jo án és Losonczi György 
a m. állami Operaház tagjai, 
Turján Vilma és. Megy esi Pál a 
Csokonai Színház tagjai. A ze­
nekart Rubányi Vilmos v:z'ov­
ii.

galom szélesedését és igyekeznek 
hazuP" híreszteléssel, gáío.nl a fej­
lődést. De h ába erőlködnek, min­
den mesterkedésüket lelép.ez: a 
dolgozó parasztság ébersége,

Á kulákság esküdt ellensége a 
do'gozó nép államának és csak azt 
nézi, hogyan lehetne ártalmára. A 
begyűjtéssel kapcsolatos elszáino.- 
tatások során egymásután kerü­
llek napfényre a kulákok gazember- 
sége:, terményrejtegetései, fekete 
vágásai.

Püspökladányban Keserű Lajos 
kulák, aki beszolgáltatásának még 
nem tett eleget, öt mázsa tenger.: 
rejtegeted lakásán. Ivderü't az % 
hogy kövér d sznót vágott le feke­
tén. Hollós László Rákóczi-utcai Ru­
pee

terményt rejtegetett, c'őkcriilt 
a borosherdóbó! egy mázsa ár­
pa és két mázsa szemestengeri.
Bagamérban a 13 holdas Csontos 

Dániel 9 mázsa szemestengerit és 
két mázsa lucernát adó't be, köte­
lességét túlteljesítve. De nem adott 
be semmit Ö. Szűcs Sándornc. ak - 
nek a góréjában 74 mázsa tengeri 
volt felhalmozva, O. Szűcs Sán- 
dorné beismerte, hogy a tengerit 
azért tartogatta, hogy spekuiá'jon 
vele,

Arra számított, hogy tavasz­
időben tízszeres áron értékesíti.

A spekuláló, üzérkedő asszony há­
zánál még 10 mázsa búzát is ta­
láltak a fejadagon felül. Szűcsivé 
halmozta a terményt nyerészkedés­
re, de 3700 forintos adóartozását 
ma sem rendezte.

e'számo'ta’ásnál hat mázsa tenge­
rit talállak összekeverve kenyér- 
gabonává"., darálásra volt előké­
szítve a sertések részére.

Kövér Elek kutaknál tíz mázsa 
búza volt elrejtve.

A ka,bal id. Sári Ambrus beadási 
kötelezettségének még nem té t 
eleget, de disznóját feketén vág’a 
"e. A nádudvari Tóth Imre 25 kió 
cukrot giizült össze, és rejtett el 
lakásán. B. Csák Elek báránd' 38 
holdas kulák cukorrépával e'ctte 
ál'-a'a't, a szem!? során még hat 
mázsa répát találtak.

Ezek a példák mutatják, hogy 
mig a dolgozó parasztság a ter­
me' ő sző vet keze' e k fejlesztésé ve I
építi szebb jövőnke*. mig a ter­
ménybeadás teljesítésével, túlte’.jc- 
s-ítésével végzi hazafias kötelessé­
gét, addig

a kulák szabotál és pusztít, bú­
iával. cukorrépával eteti álla­
tait, csakhogy ártson a dolgozó 

népnek.
Megyénk falva'ban fokozottabban 

legyünk éberek a Mákokkal szem­
ben, leplezzük le őket és kímélet­
lenül toroljuk meg minden népe’le- 
nes cselekedetüket.

A „BERLIN ELESTE*' GtMÜ 
SZOVJET FILMALKOTÁS 
NAGY SIKERE KIN Abán

Pekingben és Tiencfnbcn 
nagy sikerrel mutatják; be a 
„Berlin e’este“ című ' színes 
szovjet filmalkotást. Pekingben 
két hét alatt 260.000, Tienein- 
b?n pedig 808.000 ember n 'zte 
meg a monumentális filmet.
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A szerep! Barna Rudolf feketén •lése, va
vágta a bor jut, sertést és Buda­ ban és
pestre hordta, ott üzérkedett vele- gozók

•kentése.
A bűarnagybajomi kutak, Bar­ százaié]-
th a Miklós 280 k ló búzát a százalék
pelyvával kevert össze, hogy kenténí.
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Sándur László elvtárs, építésügyi miniszter termelési értekezleten 
számolt he az építőipar 1951. évi leladatairál

Sátráéi LiezfS ejvtáns, iépítésűgyi 
«Snistter termelési értekezleten is­
mertette az ötéves népgazdasági 
terv második évének építőipari fel­
adatait.

— A munka termelékenységének 
m 1951. évben 18 százalékkal kell 
növekednie — mondotta, — ami ko­
moly feladatot jelent az építőipar 
dolgozói számára.

Az 1951. évi tervet mennyisé­
gileg Időre kell elvégezni, mert 
ezt követeli tőlünk a szocializ­
mus építése ütemének meg- 
gyorsítása, a béke védelme és 
életszínvonalunk további eme­

lése.
— Az 1951. évi építőipari ter­

vünk teljesítése komoly erőfeszí­
tést ró a vállalatvezetőkre, főméf- 
nőkőkre és az egész építőmunkás- 
Mgra. Ezért az eddiginél sokkal 
löt* konkrét miiszaki és általános 
segítséget kell nyújtani az épílés- 

•ügyi minisztériumnak is.
Ezután a miniszter a vállalatok 

és építkezések lrányosságait is­
mertette, Ezek:

A műszaki munkák hiányos 
megszervezése, az anyagpocsé- 
kolás, az óvóintézkedésck el­
mulasztásából származó balese­
tek. a tervek nem teljesítése, a 
rosár. gépkihasználás, a munka- 
béralap túllépése és a hiányos 

tcrvíelbont'ás.
Sok esetben h:ányzik az egyén: 

felelősség.
— A hibák és hiányosságok mel­

lett komoly eredményeink is vari­
nak — folytatta Sándor elvtárs, -— 
kongresszusi verseny során az épí­
tőipar dolgozói 50.106 felajánlást 
tettek, aminek értéke 22 millió fo­
rmt fölött van.

Ezután az építőipar legfonto­
sabb feladatait határozta meg.

Az első a kézi-munkák gépesítése.
Ennek érdekében az építőipar 150 
miliő forint értékű új gépei kap.
Ezzel 5000 hiányzó munkaerőt pó­
tolnak. Tovább, feladat a túlórák 
lecsökkentése, majd teljes kikíiszö- 
íése, valamint az adminisztráció­
ban és az itnproduklív munkán dol­
gozók létszámarányának csök­
kentése, Az időbérben dolgozók 
százalékos arányát a jelenlegi 20 
százalékról 10 százalékra kell csök­
kenteni,

A Makszimenkó-féle falazás 
munkamódszert minden terüle­

ten be kell vezetni.
Ehhez hasonlóan az összes szak­
ipari munkákon ki kell fejleszteni a 
Szíahánov-módszereket.

— A Dunapentelén most befeje­
ződött sztahanovista iskolái az 
építésügyi minisztérium továbbfej­
leszti és a nagyobb építkezési lie- Petrovo nevű 
Iveken hasonló iskolákat szervez.

A munkabéralap betartását szi­

ámiak túllépéséért a vállalatok igaz­
gatói felelősek.

A műszakiak jó munkája jutal­
mazására a Szovjetunió példá­
jára bevezetjük a premizálás 
rendszerét, amely az egyes 
építkezések költségvetéséhez 

igazodik.
— Az építőipar 1951. évi tervé­

nek jó végrehajtása megköveteli, 
hogy a termelékenység a béralap­
nál jobban emelkedjék, az önkö.t- 
ség csökkenjen, hogy a Párt és a 
minisztertanács takarékossági hatá­
rozatát végrehajtsuk.

— A nagy Szovjetunió gazdag és

hatalmas tapasztalataival állandóan 
segíl bennünket — mondotta befe­
jezésül. — Elküldi hozzánk legjobb 
mérnökét, sztahánovistáit. Szakma: 
tudásunk mellett fokozottabb mér­
tékben kell fejleszteni marxista- 
leninsta tudásunkat, meg kelt is­
mernünk Lenin-Sztálin elméletét a 
szocializmus építéséről.

— Az építőipar 1951. évi tervlel- 
adatait jól és Időben fogja elvégez­
ni, mert bennünket szeretett Pár­
tunk, a mi drága Rákosi elvtársunk 
vezet, — fejezte be beszédét Sándor 
László elvtárs

Március 6-ra összehívták
a Szovjetunió Legfelső Tanácsának másosük ülésszakát

A szovjetunió Legfelső Tanácsának elnöksége elhatároz­
ta, hogy a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Leg­
felső Tanácsának második ülésszakát 1951. március 6-ra Mosz­
kvába összehívja.

A koreai néphadsereg
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság népi hadseregének 
főparancsnoksága február 5-én 
közölte:

A nyugati és középső arcvo­
nalon folytatódnak a helyi je­
lentőségű harcok. Ezen arcvo­
nalak egyes szakaszain a nép-

hadijelentése
hadsereg egységei komoly csa­
pásokat mérnek az ellenségre.

Február 2-án a néphadsereg 
légvédelmi egységei a hadmű­
veletek térségében lelőtték az 
ellenség egy B. 29-es mintájú 
bombázógépét és két vadászgé­
pét.

Kivégezték a másik három martinsviílei 
néger munkást

Az amerikai imperialisták újabb 
szörnyű gazlettet hajtottak végre. 
A pénteken kivégzett négy ártatlan 
martinsviílei néger munkás után 
hétfőn délben kivégezték másik há­
rom társukat is. A kivégzést. Rich- 
mondban (Virginia állam), hajtoltak 
végre.

,,Azsa, Afrika és Európa népei az 
amerikai négerek ellen elkövetett 
szörnyű bűntettben világosan lát­

ták, nrlyen eszközökhöz folyamo­
dik a Trumari-kormány,' hogy meg­
semmisítse a négerek új 'felszaba­
dító mozgalmát és növekvőt egy­
segét a fehér dolgozókkal. Tovább­
ra is tiltakozni fogunk a néger tö­
meggyilkosságok ellen Truman el­
nöknél és Virginia .kormányzójánál" 
— jelentette ki a polgári jogok 
kongresszusa. ,

A NÉPI DEMOKRÁCIÁK HÍREI
BULGÁRIA

Bulgáriában üzembe helyeztek két 
új vizieröműuet. Bulgária dolgozol 
újabb hatalmas eredményt értek el; 
üzembe helyezték a Vidima és & 

hatalmas vizlerőmű-
vet.

A két vizierőmü üzembehelyezese--- /X lllUlHXtiUVl a.-oy i/vvcii luom « - - - --------------- , '
gorú rendszer alapján biztosítjuk és, alkalmából a gabrovoi keruleihez

„Ha Iái as amerikai megszállókra, 
a gyermekgyilkosokra6<

.— mondják a koreai hazafiak
.Pravda” tudósí-1 mellét. Az anya mellett csecsemö- 

je sírt. Az amerikai vadállat meg- 
megkínzott

Tkacsenko, a 
tója cikkében beszámol arról, 
hogy az amerikai intervenciósok 
állatias kegyetlenséggel lőtték 
agyon a koreai gyermekeket.

„Phnlponrt faluban, Sr.uncsen 
megye- Milcson járásában az ame­
rikai tiszt parancsára a katonák 
hajtóvadászatot indítottak a ko­
reai hazafiak gyermekei ellen — 
írja a „Pravda” tudósítója. — A 
gyilkosok 12 öt és nyolc év közötti 
kislányt és fiút fogtak el. A gyer­
mekeket kötéllel egymáshoz kö­
tötték, elvezették őket a falu ha­
tárába és élve nyakig beásták a 
földbe. Ezután az amerikaiak és 
Usztnmanisták „meéterlövész”-ver- 
*enyt rendeztek, célpontul tűzve 
ki a gyermekfejeket.

Borzalmas tragédiát élt át Szón 
Bo-Uk, két gyermek atyja. Az 
amerikai egyenruhába bujtatott 
kannibálok megölték feleseget és 
kát gyermekét azért, mert Szón. 
Bo-Uk a Munkapárt tagja. Az 
asszonyt és gyermeket előbb 
megkínozták. Mindannyioltnak le­
vágták füleiket, az anyának ki­
fúrták a szemét és levágták a

parancsolta, hogy a 
asszonyt az élő 
együtt ássák el.

Észak- és Dél-Koreában — írja 
a továbbiakban a tudósító — 
nincs egyetlen család sem, amely 
az amerikai bombázások, kegyet­
lenkedések és erőszak következ­
tében ne vesztette volna el gyer­
mekét. Vannak falvak, ahol az 
amerikai intervenciósok egytöl- 
egvig kiirtották a gyermekeket.

Hadd tudják meg a gyermek- 
gyilkosok, hadd tudják meg az 
amerikai asszonyok, akik gye-1’ 
mekgyilkosokat ^eveitek fel, hogy 
a koreai anyák, a koreai nép é; 
az egész haladó emberiség soha 
sem felejti el és sohasem bocsát 
ja,- meg borzalmas bűntetteiket - 
írja a továbbiakban a tudósító. — 
Az amerikai intervenciósok semi- 
lyen kegyetlensége sem tudja 
megtörni a koreai nép harci aka­
ratát, Halál az amerikai meg 
szállókra, a gyermekgyilkosoké 
— mondják a koreai hazafiak.

■tartozó Vidima községben és a Pi- 
rini-vidéken lévő Szandanszki váro­
sában gyűlést tartottak a vizierőmü 
építői és munkásai, úgyszintén 
azoknak a vállalatoknak és közsé­
geknek nagyszámú képviselőn ame­
lyeket a vizierőmü árammal létei. 
A Szandanszki városában tartott 
gyűlésen beszédet mondott. Vladi­
mir Poptomov, Bulgária miniszter- 
tanácsának helyettes elnöke, aki a 
kormány és a Bolgár Kommunista 
Párt Központi Bizottságának nevé­
ben hálás köszönetét fejezte ki a 
Szovjetuniónak cs Csehszlovákiának 
a vízierőművek építésében nyújtott 
segítségéért:.

LENGYELORSZÁG 
Gdynia a tengerésze ti és kikötői 

munkások nemzetközi szakszerveze­
tének új székhelye. Mint ismeretes, 
a francia reakciós kormány több gyeimek tel h6napja betiltotta a tengerészeti és 
kikötői munkások nemzetközi szak- 
szervezeti központjának tevékenysé­
gét Franciaországban. A szakszer­
vezet székhelyét a legutóbbi nem­
zetközi kongresszus határozata ér­
telmében Marseilleből Gdyniába he­
lyezték át.

A szakszervezet, február 2-án meg­
kezdte működését Gdyniábam. 

ROMÁNIA
Román dolgozók tiltakozása Nyu­

gat.Németország felfegyverzése, el­
len. A román dolgozók tiltakozó 
gyűlésében fejezik ki felháborcdá- 
!Ajkat az amerikai és angol impe­
rialisták háborús készülődései és a 
hitleri Wermacht újjászervezése el- 
kn. A bukaresti- „Proletár“-gyár
gyűlésén Elena Matusa kerületi ta­
nácstag élmunkás szövőnő krljelen- 
te'.te: ,Gyűlölöm ezeket a banditá­
kat mert szeretem az életet, szere­
tem a munkámat és szövőgépeimet 
Az ötéves terv teljesítésének meg­
kezdése óta S gépen dolgozom. így 
harcolok az imperialista hóhérok 
.-Ten.“
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A Legfelső Tanács választásaira készül a szovjet nép. Képi’ k 
a legutóbbi szovjet választások egyik jeleneiét ábrázolja: 
Moszkva 68 sz. választókörzetében örömmel ndják 1c a dolgo­

zók szavazataikat a legjobhakra.

Sikeresen folyik az aláírásgyűjtés fmisgrszái&sn 
ttyiiiat-iielorszái felfegyverzése allen

Tevékenyen folytatják a 
francia békehaveosok a Nyugat- 
Németország felfegyverzése el­
len tiltakozó aláírások gyűjté­
sét. Gard megyében eddig 
81.869 aláírást gyűjtöttek. La 
Martinet mezővároskában 2127 
lakos közül 2015, Sanit-FIorent-

ben 1490 lakos közül 1423 írta 
alá a tiltakozást. Parisban va­
sárnap a volt politikai depor­
táltak csíkos ruhában gyüjtöl- 
tek aláírásokat. A rendőrség 
több aláírásgyűjtőt letartózta­
tott.

Cse En-Laj elvtárs vátasziártrata
az ESSZ közsvälsse 

Politikai Bizolíságának eiiiiüiéitez
Csu-En-Laj elvtárs, a Kínai 

Népköztársaság külügyminisz­
tere vasárnap válaszolt Urdane- 
ta Argelasznak, az ENSZ köz­
gyűlése I. sz. bizottsága elnö­
kének február 2-án keltezett 
táviratára, amelyben közölte, 
hogy a bizottság február 2-án 
újra napirendre tűzte az Egye­
sült Államok, Kína ellen elkö­
vetett agressziójának kérdését 
és a legközelebbi ülést február 
6-ra tűzték ki, Csu-En-Laj kül­
ügyminiszter választávirata 
többek között ezeket mondja:

A Kínai Népköztársaság kí­
nai népi kormánya elfogadta 
az I. sz. bizottság 1950 évi no­
vember 24-i meghívását és Vu 
Sziu-Csuant felhatalmazta, 
hogy vegyen részt a vitában. 
De az USA uralmának követ­
kezményeképpen az I. _ sz. bi­
zottság félbeszakította és elna­
polta az Egyesült Államok Kí­
na elleni agressziója miatt 
emelt panasz megvitatását. 
Küldöttünknek nem volt lehe­
tősége arra, hogy felszólalhas­
son és ezért 1950. december 19- 
én Newyorkból haza kellett 
térnie Kínába. Elutazása előtt 
Vu-Sziu-Csuan küldött átnyúj­
totta az ENSZ titkárságának 
azt a beszédszöveget, amelyet 
az I. sz. bizottság ülésén akart 
elmondani. :

Az I. sz. bizottság 1951. feb­
ruár 2-án váratlanul megújí­
totta a vitát a Szovjciunió ál­
tal. az USA nak K'tn éhen iru

nyúló agressziója miatt emelt 
panasza felett, anélkül, hogy 
ezt e'őzőleg közölték volna a 
Kínai Népköztársaság kormá­
nyával. így lehetetlenné tette 
azt, hogy a "Kínai Népköztársa­
ság képviselője résztvegyeni 
ezen az ülésen. Ezennel hivata­
losan felkérem Önt, hogy Vu' 
Sziu-Csuan, a Kínai Népköz­
társaság képviselője beszédének 
említett, szövegét és ezt a táv-1 
iratot olvassák fel az I. sz. bi­
zottsága::!: 1951. február 6-án 
tartandó ülésén cs hogy az 
ENSZ titkársága mindkettőt« 
mint hivatalos okmányt, sok­
szorosítsa és ossza szét az 
ENSZ-küldöttek között.

---------Q--------- ,

ÜNNEPI HANGVERSENY SZÓ­
FIÁBAN A PAlíTKONGRESZ- 
SZTJS ÉS A GEORGI DIMITROV* 

ÜZEM TISZTELETÉRE |

A Magyar Dolgozók Pártja H« 
Kongresszusának és a bolgár, 
kölcsönjegyzési akciót kezdemé­
nyező Georgi Limit rov-üzem: 
.munkásainak tiszteletére a szófiát 
Filharmónia, Komor Vilmosnak^ 
az Operaház Bulgáriában vendég-« 
szereplő karnagyának vezénylésé* 
vei február 6-án ünnepi hangvei* 
senyt adott. A hangversenyt* 
amelyre a legkiválóbb sztaháno- 
vistákat ca élmunkásokat hívták 
meg, a bolgár rádió Is Közvetítet* 
te. A műsoron: Erkel, Kodály,, 
I.tezt, Csajkovszkij és Yladigerow:. 
müv;i .szerepeltek,
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Várható időjárás. Jobbára borult, 
páráé, reggel heiyenkint ködös idő, 
több helyen, főleg nyugaton és dé­
len eső. Mérsékelt déli, délnyugat, 
szél, az enyheség tovább tart.

A Járóműjavító ÄV. do’gozói 
12-én délután fél 4 órakor a 
kultúrteremben újító értekez­
letet tartanak, ahol megbeszé­
lik, mik voltak az eddigi ered­
mények és milyenek az előttük 
lévő feladatok.

A Mnjdú-Bihar megyei rend­
őrkapitányság vezetője felhívja 
a népi demokráciához hű, 18— 
30 év közötti, lehetőleg haja­
don nőket, hogy a rendőrséghez 
egyenruhás, közbiztonsági szol­
gálatra jelentkezh::ín:k. Felvi­
lágosítást a legközelebbi rend­
őri szervnél kaphatnak.

Példásan teljesítik termény­
beadási kötelezettségüket a ko­
mád! dolgozó parasztok. Sz. 
Nagy Mihály 3 holdas kispa- 
raszt 140 százalékra, Nagy Ká­
roly 147, Szabó József 130 
százalékra teljesítették kukori­
cabeadási előirányzatukat. Jó 
példát mutatott Simándi Bálint 
3 holdas kisparaszt, aki a nála 
járt népnevelőknek 6 mázsa 
kukoricát ajánlott fel.

A nagyhegyes» Micsurin 
tszcs tagjai 50 mázsa szénnek 
Debrecenből való kifuvarozását 
vállalták az iskola részére ön­
kéntes munkaként így akarják 
szorosabbra fűzni a dolgozók 
és az iskola kapcsolatát.

A Hajdú-Bihar megyei rend­
őrkapitányság vezetője felhívja 
a népi demokráciához hű, 20— 
25 év közötti, lehetőleg katona­
viselt és nőtlen férfiakat, hogy 
a rendőrséghez való felvételre 
jelentkezhetnek. Felvilágosítást 
a legközelebbi rendőri szervnél 
kaphatnak.

Fogadónapok a Városi Ta­
nácsnál A Városi Tanács tagjai 
a dolgozókkal való fokozott jó 
kapcsolat kiépítése érdekében 
fogadóórákat tartanak, heten­
ként egy napon, csütörtök dél­
után 4 órától 6-ig, amikor a 
dolgozók elmondhatják véle­
ményüket, kívánságaikat, ja­
vaslatokkal jöhetnek. Fogadó" 
helyül a Városi Tanács a VB. 
Titkárság elnöki csoportjának 
szobáját jelölte ki.

Hajdúhadházon 2 alapismérv. 
fUanfnlynm fejeződött be a hé­
ten. Mindkettő igen jó ered­
ménnyel ért véget. A két tan­
folyamon 24 hallgató sajátította 
el az írás és olvasás alapisme­
reteit. A tanfolyam hallgatói 
nevében Fazekas Sándorné 
mondott köszönetét a Pártnak, 
hogy segítette őket ebben a 
munkában. A debreceni járás­
ban még 40 alapismereti tanfo­
lyam működik.

Dávid István hajdúböször­
ményi lakos 9 éves fekete kan­
ca lovának járlatlevele sem­
mis.

Iparengedély nélkül üzérke­
dett vágott baromfival, tojással 
és liszttel- Váczi Ferenc hajdú- 
szoboszlói lakos. Az árut en­
gedély nélkül szállította Buda­
pestre. Az üzérkedésben segí­
tőtársa volt Dobi Gábor is. 
Most mindkettőjük ellen megin­
dult az eljárás.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Szv. Fésűs Jinosité
KISS ESZTER 

piaciárus G7 éves korában 
elhunyt. Temetve csütör­
tökön délután fél 2 órakor 
lesz a Köztemető II. A. ra­
vatalozóteremből. Gyászol­
ják: bánatos fia nejével, 
unokái és kiterjedt rokon­
sága.

Lakás: Táncsics Mihály­
it. 7.

1 Vaoongyár ifjúmunkásai 
győztesen steiaSi kikerülni a kmgresszisi versenyből

Egyszerű hétköznap a Vagon­
gyárban. Mindenki dolgozik. De 
mégis olyan a hangulat, mintha 
ünnepnap lenne. A feliratok is er­
ről tanúskodnak. Ezek a felíra­
tok elárulják az ünnepélyes han­
gulat titkát. Az MDF XI. Kon­
gresszusára . készül öreg és fiatal 
dolgozó egyaránt. Ebben a ver­
senyben az üzem valamennyi ifjú­
munkása győztes akar lenni. Na­
gyon sok ifjúmunkás 10—20, sőt 
vannak, akik még ennél jelentő­
sebben emelik a munka termelé­
kenységét.

A gépek mellett egy pillanatig 
sem szünetel a munka, a ková­
csok kohójában szüntelenül izzik 
a vas, s a lakatosok szerszáma 
mindig meleg acélos kezüktől. A 
kongresszusi verseny során egy­
re növekszik azoknak a száma, 
akik túlteljesítik felajánlásaikat. 
Élénkül a munkamódszerátadás 
is, csökken a selejt és javul a mi­
nőség.

Az eddigiek során összesen 929 
ifjúmunkás tett felajánlást a 
Kongresszusra, ebből 520 ipari ta­
nuló. Az ipar! tanulók vállalták 
a munkafegyelem és tanulmányi 
eredmények megszilárdítását.

Munkagépek mellett
Az esztergamühcly.ben éjjel- 

nappal, szinte megállás nélkül 
zümmögnek a gépek. Sok fiatal 
dolgozók itt is. Az egyik eszter­
gagépen, a másik marón, vagy 
gyalugépen. Legtöbbjük csatlako­
zott a Hofherr-gyári dolgozók 
kezdeményezéséhez, a kongresz- 
szusi versenyhez. Tímárt Zsig- 
mondnak, amikor vállalta, hogy 
151 százalékos teljesítményét 180 
százalékra emeli, sokan azt mond­
ták, hogy nagy fába vágta fej­
széjét. Harminc százalékkal fel­
jebb ugrani, nem könnyű dolog, 
de ha jő a munkaszervezés, ak­
kor egyszerű. Ti.márl Zsigmond 
ifjúmunkás pedig jól szervezte 
meg munkáját. Meg is van az 
eredménye, amit vállalt, végre Is 
hajtotta.

Miskolczi János sztahánovista 
ifjúmunkás, tengelycsapcsiszoló 
is beváltotta ígéretét. Felajánlá­
sát 25 százalékkal teljesítette tül. 
Jelenleg a 175 százaléknál tart. 
Székelyhídi Sándor esztergályos 
160 és Vass József keréktisztoga­
tó 129 százaléka is a jó munkáról 
tanúskodik.

A kovácsok
Cseng-hong az üllő a kalapá­

csok csapása alatt, s kettőjük kö­
zött ezernyi szikrát szór az izzó 
acél. Erőteljes ütemben folyik a 
munka a rugókovácsmühely ifjú­
sági üzemében. Itt is harcba in­
dultak a kongresszusi verseny­
zászlóért, s” a harc egyre élénkül. 
A vállalt 112 százalék helyett ma 
már 120 százalékot mutat az 
üzemi átlaguk. Egyénileg Nyikita 
György tűnik ki, aki 40 száza­
lékos túlteljesítésével 190 száza­
lékra szökkent. Mányi József 130 
százalékot teljesít.

Az ifjúsági üzemrész a teljesít­
mények fokozása mellett nagy 
gondot fordít az anyagtakarákos- 
ságra is. Minden szombaton a he­
ti megtakarított szénmennyiség­
ből fűtik a kohókat. A tüziko- 
vácsmühelyben új brigád Is ala­
kult. Oleg Kosevoj nevét vette

fel, s már az indulás napján, a 
vállalt 110 százalékot megdöntve, 
120 százalékot teljesítettek.

Nem maradnak le
« Lakatosok sem

Kovács Béla brigádja futó javító 
munkákat végez. A Pártkongreaz- 
szus tiszteletére vállalták, hogy 
terven felül négy kocsit készíte­
nek el. A vállalt munkát idő előtt 
elvégezték, sőt havi tervüket is 
befejezték, még január 29-én. 
E mellett kiveszik részüket az 
anyagtakarékossági mozgalomból 
is, A brigád minden második hét­
főn megtakarított gázolajjal dol­
gozik. Kéthetenként másfél liter

gázolajat takarítanak meg, s en­
nek értéke is jelentős. A személy- 
kocsi alváz brigádja az anyaggal 
takarékoskodik. Kéthetenként egy 
napig megtakarított csavart hasz­
nálnak fel.

Gépek zümmögnek mindenfelé, 
gőzpörölyök csapnak le az izzó 
vasra, üllők csengenek a ková­
csoknál, s csattog a kalapács a 
lakatosok kezében. Mindenütt 
élénken folyik a munka, élénkül 
a verseny. Egyesek a Kongres­
szusra vállalt munkákat fejezik 
be, mások pedig túlteljesítik, hogy 
minden bevégzett munkadarabbal 
győzelemre vigyék a Pártkon­
gresszus sikerét.

Kasftóz! Mim Is rogeaüáii ttafoozetg 
tízezer ieftotes alifása

A. vagongyári mozdonyszerelde 
hatalmas csarnoka soha sincs üre­
sen. Vágányain sorban állnak a 
javításra szoruló mozdonyok. Az 
egyik kerékpárjain pihen, a má­
sik vaskos bakokon, kerekeit el­
vitték szabályozni. A mozdonyok 
alatt, tetején munkások szorgos- 
kodnak, kijavítják beteg alkatré­
szeit.

Az alvázas brigádok, mint 
ahogy a nevük is elárulja, az al­
vázat javítják. Az elhajlott, vagy 
sérült keretvasak alá sodronyt 
erősítenek, s abba faszenet gyúj­
tanak meg. így melegítik fel ke­
servesen az egyengetésre váró al­
katrészeket. Aztán, ha meleg, két 
markos legény nagykalapácsot 
ragad és addig ütik, míg ki nem 
egyenesedik.

Nagyházi Kálmán főművezető­
nek nem nagyon tetszett ez a 
módszer. Elsősorban is sokban 
van a faszén, másodsorban pedig 
csak kínlódás az ilyenfajta mele­
gítés. Törte a fejét sokszor, vala­
milyen megoldást keresett. Vala­
mi újításon gondolkodott.

Egyszer átment a kocsiosztály­
ra és szemügyre vette a „Hauk”- 
féle petróleum iángmelegítöt, s 
addig mesterkedett, amíg egy ah­
hoz hasonló melegítő berendezést 
készített. Kezelése egyszerű, a 
melegítéshez gázolajat használ és 
sokkal gazdaságosabb, mint a fa­
szénnel való melegítés. Nagyházi 
Kálmán újítása anyag- és bér­
megtakarításban évi 10.038 forint. 
Újításáért 907 forint jár. Az ösz- 
szeg felét már meg is kapta.

tr
LEVELEZŐK ÍRJAK

KOLLENBERGER GYÖRGY
KÜLDI NAGYSZEPESRÜL

A nagyszepesi földművcsezö- 
vetkezet január végéin tartó lila 
meg a Szováti-úti általános is­
kolában havi taggyűlését.

•A szövetkezet a terménybe, 
gyűjtésben, a szerződéses terme­
léskötésnél jó eredményt ért cl, 
kereskedelmi vonalon tovább ja­
vította a tanyavilág áruval való 
ellátását. Gondoskodott arról, 
bogy fontos közszükségleti cik­
kek a jó áruelosztás eredménye­
képpen fokozottabb mértékben 
jussanak ki a tanyavilágba.

A gyűlés szünetében úttörő 
fiatalok szórakoztatták a megje­
lenteket.

ZSÍROS JÓZSEF JELENTI 
KOMÁDIBÖL

A komádi ..Béke" I. típusú ter­
melőcsoport, mely nemrég alakult 
meg, nap, mint nap emeli taglét­
számát. A csoportnak megalakulá­
sakor 22 tagja (családtagokat is 
beleérlve) és 62 hold földterülete 
volt, de azóta már számosán kér­
ték felvételüket az új csoportba. 
Legutóbb két középparaszt, Gábor 
Károly és Izsó József tépett szövet­
kezeti útra. 13 hold földdel szaporí­
tották a csoport területét. Az új 
csoport már a tavaszt mukákra ké-

_ VÁLTS
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szülődik, hogy sikeresen kezdhesse 
meg a gazdasági évet.

KOMORÓCZI GÉZA JELENTI 
A SZENT ANNA-UTCAÍ 

ISKOLÁBÓL
A Vasvári Pál úttörőcsapat jó 

munkával, tanulmányi színvonalá­
nak emelésével hálálja meg a Párt­
tól kapott segítséget. Az úttörők 
tanulási versenyt indítottak egy­
más líözött, hogy ki ér cl jó ered­
ményt úgy a tanulás, mint az is­
kolai [egyelem megszilárdítása vo­
nalán a Pártkongresszus tisztele­
tére.

A versenyfeltételek teljesítésénél 
m'ndcn úttörő a Pártra gondol. A 
Párt az, amely ál'andóan segíti a 
fiatalokat, biztosítja számukra n 
gondtalan tanulást, ösztöndíjban ré­
szesíti a leg jobba kai. A Párt az,' 
amely éberen őrködik a fiatalság 
jövője felett. A Vasvári Pál úttörő- 
csapat, különösen a Vili. b). mikor 
kongresszusi felajánlását teljesül, 
erre gondol, mert tudja és érzi. 
hogy a Párt az az erőforrás, amely­
nek minden sikerét, szabad életét, 
gondtalan tanulását köszönheti.

Szerhesostődég postája
Tiszacsegei MDP szervezet. Mind­

két Villámot közölni fogjuk. Sze­
retnénk több hírt kapni a tiszacse­
gei pártszervezet munkájáról, a kul- 
túrcsopdrtokról és tömegszerveze- 
tekről. írjanak az elvtársak.

Láng András, Kenyérgyár. Örü­
lünk a gyors válasznak, de az egész­
ségvédelmi berendezés mielőbbi fel­
szerelésének még inkább.

Csáki Bé'.áné, D:brecen. Köszön­
jük kedves sorait és örülünk tag- 
jelö'dségének. írjon egy néhány 
népnevelő beszélgetésről kis- és 
közéyparasz:okkal, hogyan, milyen 
módon ért e! eredményeket az elv­
társnő.

Harangi Gábor, Debrecen. az elő­
ző és a mostani levelét is ".íftüzöl,
jük.

ÁMG gépállomás, Poesaj. Mező- 
gazdasági rovatunk fe’.do’gozza az 
elvtársrk cikkét. Szeretnénk hírt 
kapni a talaiműve’ési szerződések 
eddigi eredményéről és a tavaszi 
munkákra való egyéb készülődések­
ről a poesaj: gépállomáson.

Megyei Pártbizottság közleménye 
Előadás a pártoktatás Házában

szerdán délután S órakor a .,,Szövet­
kezeti mozgalom időszerű kérdései" 
cito mol, a propagandista, szémináriu. 
niok hallgatói ée vezetői, tszcs elnö­
kök és titkárok a Megyei és a Köz 
ponti járási Tanács mezőgazdasági 
osztály dolgozói részére. Előadó: Oláh 
Imre elvtárs a központi járási tanács 
elnöke

TöKiegszcrrczeti
kösRlemények

Pedagógus szakszervezet cstitörlft 
kön délután 5 órakor vezetőségi és tit­
kári értekezletet tart a szakszervezet 
helyiségében.

AZ MS ZT szervezet ma d. u. 6 órai 
kezdettel film vetítést rendez az MSZP 
helyiségében. Belépődíj nincs.

A derecskéi Já'/usi Tanács szomba­
ton délelőtt 10 órakor tartja ülését.

A debreceni közalkalmazottak kórus 
tagjai ma délután G órakor n Dalegy- 
lct székházéban jelenjenek meg.

KiSOSZ. A dohánykiskei vskedok 
szakosztálya csütörtökön este íél 7 
órakor adóügyben gyűlést tart. — M* 
délután 6 órakor az MNDSZ Hainan. 
Kató csoportja nönanot tart.

KI ŐSZ. Szakosztályi elnökök, felelő­
sök, tízesQSOportvczctök ma este l 
órara irodánkban jelenjenek meg. — 
Kőművesmester! szakosztály ma este 
6 órakor gyűlést tart. — Cukrász szak­
osztály ma délután 4 órakor ülést 
tart. — Lakatos .adóközösség csütör­
tökön délután 5 órakor ülést tart.

MNDSZ nőnapi beosztás. Szerda: 
Megyéi Tanács 4 ó: Gál György né. 
Arany Bika 4 ó: Jékel Páiné,. Áliainl 
Tüdőgondozó 3 ó: Komlóéi JCzsefné 
Kerekes-telep 4 ó: Tóth Erzsi, Boldog­
kert 5 ó: Tóth Erzsi. Rákosi-telep G ó: 
Ónodi Etelka, Vargakert 3 ó: Kiss 
Ernőné Lorántffy I. 5 ó: Szőlős! Ist­
vánná. LcvánUfy II. 5 ó: Blatniczkinu, 
Wolnffka-teíep 3 ó: Orbán Mihály né, 
Szendrei a) 5 ó: Polgár Lászlóné, 
Szén drei b) fél fi ó: Turz.ó Sándorné, 
Kossuth Zsuzsanna 6 ó: Geibmann 
Ilona Tégláskert 4 ó: Szilágyiné, An­
dies Erzsébet 5 ó: Pogácsásné, Labor- 
falvi a) 0 ó: Vágó Tiborné, Laborfatvi 
b) 5 ó: Blatner elv társ Csapókért r. 
5 ó: Nagy Gézáné, Csapókért II. 6 »: 
Horváthné, Teleki Blanka 5 ó: LaczKO 
Lőrincné, Zrínyi Ilona 5 ó: Geszti lm* 
réné, Klinika negyed 5 ó: Juhász Gé­
záné, Vagongyár területi 5 ó: Zolnal 
lm réné. Iíámán Kató 6 ö: Szőlős! Ist­
vánná. Nyúlás 3 ó: Tamás Imrene, 
Szotyóri-telep 5 ó: Hűbérest Sándorné, 
Fermentáló negyed 5 ó: Fekete Imre- 
né Textilgyár fél 3 ó: Szilágyi Er­
zsébet.

SZÍNHÁZ
Szerdán délután 5 órakor: Bányá­

szok — Ifjúsági előadás.
Csütörtökön este 7 órakor: Scapin 

furfangjai — Csckonai-bérlet.
Pénteken este 8 órakor: Scapin 

furfangjai — Puskin-bérlet.
Szombaton este 7 órakor: Scapin 

furfangjai — Makarenko-bérlet.
Vasárnap d. u. fél 4 óraokr: Scopin 

furfangjai —- Majakovszkij-bérlct.
Vasárnap este 7 órakor: Bohémélet 

— Bemutató előadás. Vezényeli Fe- 
rencsik. Felemelt helyárak!

Hétfőn este 7 órakor: Scapin fur­
fangjai — Madách-bcrlbt.

BlGKE-MOZÍ
4, 6 8 órakor

N86Y PÉTER
METEOR-MOZI

MA UTOLJÁRA!
5, 7 9 órakor

iipiís Miska
VÍG-M02I

Ma utoljára 
4, 6, 3 órakor

Titkos

Magyund beszélő film!
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19,1J FEBRUÁR 7. SZERDA 5
Bix-los öregség, gondtuianszhh élet, felemelkedés :

EZ A TERMELŐSZÖVETKEZET
Nádudvaron a ..Vörös Csillag1' | látok 

tszcs termében a halványan égő 
lámpa homályos fénye nagy árnyé, 
kokat vat a falra, ahogy a lámpa kö. 
rül az iratok fölé hajtanak a cso­
port tagjai. A nagy cserépkályha 
körül szikeken, padokon pedig halk 
beszélgetés folyik.

A múlt héten több középparaszt 
lépett be a csoportba. Persze, itt 
vannak az új belépők is. Beszél, 
getnak, a szomszéd szobából ia be. 
szád zaja szűrődik ki. ott éppen 
vezetőségi ülés folyik.

Ku'fe János 16 holdas középpa­
raszt a múlt héten lépett be, .69 
éves.

Ezelőtt még csak egy évvel is az 
egyik leggyakrabban emlegetett 
kérdésük volt a dolgozó parasztok­
nak. hogy ugyan mi is lesz az öre­
gekkel, akik belépnek a csoportba?
Ki fog gondoskodni róluk? Ki gon­
doskodik a megöregedett kolhozpa- 
rasziokról a Szovjeiunióban?

Most már ez a kérdés világos.
Ezt magyarázza Kuik János bácsi 
is.

— öreg vagyok én már, ezért 
lépek be. Biztosabbnak látom az 
öregségemet, ha belépek a csoport­
ba. Több reményt és eredményt

mintha egyénileg gazdá'kod- enni adní a jószágnak. Este pedig 
-*ak «rwt szere nzv u óra b eUe;!k m;,r3 ho;tfáradtannam. Csak egyet szerelnék ...

— Na mit?
— Azt szeretném — mondja meg- 

gondo.tan —, ha még egyszer har­
mincéves lehelnék.

— Akkor tán be sem lépne?
— Akkor lépnék csak be igazán! 

így jó ez. Most már tudom: elren- 
dezlem az én életem, meg családo­
mét is. Nam magam viselem a gaz­
daság és a mindennapi kenyér 
gondját.

— Igaz! — bólint helybenhagyó- 
lag Bokönyi Gábor 24 holdas kö­
zépparaszt is, aki szombaton lépett, 
be a ..Vörös Csillgg"-ba. — Én is 
jobbnak látom így az élelet. Töb 
bet tudunk így produkálni. Jobb 
és több búzát termelünk így társa­
sán gazdálkodva. Ez b'zlos. De én 
nemcsak ezért léptem be. Gondla. 
lanatob is lesz így az é'et...

Erre közbevágott Szalhmárí An­
tal, aki szín'én 24 holdas középpa­
raszt volt, m’g a múlt év tavaszán 
be nem lépett a csoportba.

— Csalt a do'gozó parasztok tud­
ják. hogy mennyi gonddal jár a 
gazdaság. Még aludni sem tud az 
ember éjszakánként a sok gond'ól- 
De a munkától sem. Nekünk éjjel 
három órakor fel kell kelni és

ágyba kerülünk. Hát élet ez? Nem. 
Cask azóta élek. mióta belép e.-n a 
csoportba. Gondjaim eltűntek, kö­
zös gond lett az enyém is. Ki sem 
mondhatom, hogy mennyivel ktiny- 
nyebb így. De koromnál fogva is 
a szövetkezet mellett vagyok, én is 
59 éves múltam. Biztos öregség, 
gond alanabb élet, nyugodt és ered­
ményesebb munka, felemelkedés: 
ez a szövetkezet,

A többiek helybenhagyó mormo- 
' ássál helyeseltek. Erre Szathmári 
folytatta: *

— Talán a legfontosabb a nyU- 
la'om. Milyen nagy jótétemény ez, 
erre nincs is szó. De ezenkívül most 
már megtaláljuk célkitűzéseink 
megvalósításának alapját is. Való­
ra váltjuk, amit el akarunk érni. 
Ezt mondom én, volt 24 holdas kö­
zépparaszt. egyévi társas gazdálko­
dás után. 24 holdon gazdálkodtam, 
de ilyen nyugalmam, biztonságom 
schse volt.

— Az idén Ped’g még jobb ter­
mést érünk el a tavalyinál... Még 
jobb Tesz minden. Igaz?

Az új be'épük é: a régi tagok 
mosolya volt a válasz; így lesz!

A MAI KISGYÜLÉSEK ANYAGA
M'nt műiden héten. ma 

is összejönnek a városokban és fal­
vakban a kisgyülések haliga ói- akik 
n-.ár várják ezeket az összejövclele- 
kot. Tudják, hogy a népnevelők 
megadják a válrszt, a felvilágosí­
tást a legidőszerűbb kérdésekre, A 
mai kisgyülések is a helyi fe'ada­
tokból indulnak ki és ez részletei­
ben mindenütt más és más. Hely­
telen 1 enne, ha valamennyi község­
ben ugyanazt a szöveget „darálnák 
le" az elvlársak. Mégis, msg tud­
juk jelölni szokat a legfőbb témá­
kat, amelyekkel bizonyára minden 
községben foglalkoznak majd a kis- 
gyűléseken. Ez-.k:

1. A terme "őszi vetkezetek fejlesz­
tése.

2 Kongresszusi felajánlások.
3. Harc a békéért.
f* A kisgyülések előadói és 

résztvevői bizonyára nagy figye­
lemmel olvasták Hegedűs András 
írárát a Szabad Nép vasárnapi szá­
mának első oldalán. ,-A term'.löszei­
vé keze'ek gyorsabb fejlődéséért" 
című cikket ma újra vegyék át Ha- 
nulmányszerűen népnevelőink és is­
mertessék Hegedűs elvíárs írásának 
a tartalmát. Vitassák meg a k's- 
gyü ések hallgatóival, hogy a vá­
rosban. vagy községben hogyan ál­
lunk épp azokkal a kérdésekkel, 
amelyeket Hegedűs elvtárs ismer­
te;..

Nézzék meg. hogyan kell felven­
ni a harcot az önteltség hangulata 
ellen- hogyan vállhaljuk tettre azt 
az érdeklődést és rokonszenvet, 
amellyel a középparasztság, vagy a 
regi birtokos klsparaszlság tömegei 
kísérik termelőszövetkezeti mozgal­
munkat. Ismertessük részletesen új­
ra azokat az előnyöket, amelyeket 
a termelöszöve kezeli csoportok 
tagjai élveznek. Hívjuk fel a figyel­
met az egyes és kettes típus sze­
rint dolgozó csoportra is. Nézzük 
meg röviden, mit mulasztottunk 
ezelm-k a megszervezésében és tár­
gyaljuk meg résziéi esen, hogy mi 
az. amit tennünk keil. Ismertessük 
azokat az állami intézkedéseket, 
amelyek hatalmas előnyöket nyúj­
tanak a csoporíla-goknak, de szív­
leljük meg Hegedűs elviára cikké­
nek szavait: „Hiba lenne azt hinni, 
hogy ezek a rendszabályok majd 
valamilyen csodaszernek bizonyul­
nak." Szívós politikai íe'világosító 
munkára van szükség és a mai kis­
gyülések jó fegyvert jelentenek a 
termelőszövetkezeti mozgalom fej­
lesztéséért folytatott harcban, ha 
népnevelőink nem felületesen, ha­
nem alapos felkészültséggel ismer­
tetik Hegedűs e'.vtárs cikkét. A 
Néplap mai számának vezércikke 
ugyanezzel a témával fog.alkozik, 
jó ha "népnevelőink felhasználják 
ezt a cikket is és feldolgozzák köz­
ségük, városuk viszonyaira.

Kongresszusi felajánlások.
A Magyar Dolgozók Pártja H.

Kongresszusának jelszavai között

olvashatjuk: „Munkások! Dolgozó 
parasztok! A termelés neve érivel 
ez állami és nép: fegyelem megszi­
lárdításával, hazafias ltöle'esdége. 
tefe pontos teljesítésével erősítsétek 
drága hazánkat, védj élek a békét'1 

Hajdú Bihar megye munkásai és 
dolgozó parasztjai között már szé­
les mederben folyik a kongresszusi 
verseny. Kié lesz a dicsőség- s Párt 
kongresszust versenyzésül* Ja? Ér- 
ma a kérdések kérdése a legtöbb 
üzemben, a mezőgazdaság szór a- 
lista szektorában és az egyénileg 
dolgozó parasztok körében is. Mert 
nemcsak egy zászlóról van itt szó 
A zászlóért való vetélkedés egyben 
harcot jelent népünk életszínvona­
lának emeléséért, boldog .lövőnkért, 
harcot a békéért. Nem hiába olvas­
hatjuk szinte nap, mint nap a Sza­
bad Kép első oldalán (tehát, mint 
légion - "''I anyagól) a termelési
csata lil.a't. A Megyei Pár!bizott­
ság lapja, is naponta közli a kon­
gresszusi versenyen elért eredmé­
nyeket. Növeljük munkánk terme­
lékenységét, csökkentsük a selejlet­
érjük el. hogy minél kevesebb le­
gyen a 100 százalékon alul teljesí­
tők száma. A mezőgazdaságban har­
colunk a növény! ermelési és állat- 
tenyésztési terv jó végrehajtásáért. 
Községe'nk versenyezzenek a be­
gyűjtés határidőre való és maradék­
talan teljesítéséért. A mai kisgyü- 
léseken a népnevelőit ne általános, 
hanem a helyi adottságokból kiin­
dulva és a helyi felada'okra rámu­
tatva világítsák meg ezeket a kér­
déseket. A kongresszusi versennyel

■•kk’ bő anyagot nyújt a nemzeí- 
"■ kérdések ismertetésére. De ne 
év -.ss-zUk szem elől, hegy hazánk 

■ Rzovjetun'ó vezette béketábor 
agja és nekünk is komoly felada- 
>'nk vannak a béke védelmében. 
Termelőszövetkezeteink fejlesztésé­
vel. a kongresszusi felajánlások tel­
jesítésével, a versennyel a terme­
lés fokozásáért, békénket védjük. 
Ak'ket a mai közgyűléseken noint. jó 
var.-enyzöket megdicsérnek, vegyék 
ezt a dicséretet úgy. mint am: a 
békoíábor egyik jó harcosát illeti 
mag. És ehhez méltó tsz te'el tél té- 
k'ntsenök a dolgozó tömegek is a 
termelésben élenjárókra.

fOVATA

GÉPKOCSIVEZETŐK!
Vegyetek példát Tóth József, Lipádi Antal, Kurtát 

László, Fábián Sándor cs Márk Róbert gépkocsivezetők­
ről, akiket tegnap tüntettek ki sztahánovista oklevéllel 
a 100.000 kilométeres mozgalomban való jó munkáért, 
szép eredményért!

KISS Hl. SÁNDOR, PÜSPÖKLADÁNY, FATELITŐTELEPI
ELŐMUNKÁS!

Hétfőnként —- ittasságod miatt — nem állsz munkába, 
így 15—20 munkást feltartaysz a termelésben.

javítsd meg a munkához való viszonyodat!
HAJDÚSZOBOSZLÓ VÁROS TANÁCSA!

A Városi Tanácsháza emeletén elhelyezett faliújságo­
tokon több, mint egyhónapos cikkek porosodnak.

Tartsatok lépést az idővel, tegyétek élővé, elevenné 
a faliújságotokat. Népszerűsítsétek ott is a Pártkon­
gresszust!

11. SZÁMÚ NÉPBOLT !
Kirakatotokban szép jelszó díszeleg a takarékosságról, 

de ennek ellenére már dó"után 4 órakor neonfényben 
úszik az üzlet kirakata Eivtársak! Ne csak szavakban, 
hanem tettekben is járuljatok hozzá a széncsata sikeré­
hez!

(Beküldte: Török János, Állami Biztosító).
MATKÖ KÁROLY ÉS NAGY JÁNOS BIHARNAGYBAJO-
MI IFJÚMUNKÁS ESZTERGÁLYOSOK!

Termelésetek erősen túl'ámzik. Vannak napok, mikor 
125 százalékra teljesítitek normátokat, de előfordul az 
is, hogy még a 80 százalékot sem éritek el.

Ifjúmunkások! Vegyetek példát Varga Lajos és Kc- 
rezsi Máté ifjúmunkás esztergályosokró', akik átlago­
san 117 százalékot teljesítenek!

KONYÁÉI FÖLDMŰVESSZÖVETKEZET VEZETŐI!
Helyesnek tartjátok azt, ha a tehéntartó gazdák ré­

szére kiutalt korpát hetekig a raktárban hevertetitek és 
nem osztjátok ki?

Törődjetek jobban a dolgozó parasztság érdekéivel!

HARCUNK, IGAZ ÜGYÜNK: A EME
Sárosi Istvánná egy a nyolcszáz­

millióból.. Békeharcos. A Kefegyár 
egyik világos termiében, stancoló 
gépen dolgcz.k- Apró rzörpamacso. 
kát üt a kefenyél sokrétű lyukaiba, 
f igyelmesen. előre hajolva. Villám­
gyorsan végzi ezt a műveletet, cse­
ré! s a mozgókar alá torija az 
újabb munkadarabot. Ez, mint har­
kály, csap le a száraz fára, fűzi be 
vékonyka drót segítségével a ruha- 
és körömkefék százaiba a fehér, 
sörleszerű anyagot.

Sár csíné magas, barna asszony. 
Pártonkíviill. 116 százalékra telje­
síti normáját, így áll helyt a bé 
kéért. Már régóta itt dolgozik a 
műhelyben, ismer minden gépet, 
második otthonává lett a gyár,

, ... , Egy gyermeke ven, pirospozsgás, 
kapcso .atban még két do.ogra hív- ' v,dám fiuc‘íka, mMt »«kosait be a 
juk fel népnevelőink ügye inét. A-s; gépipari gimnáziumba. Tanul, idő-
egyik a kommunista példamutatás. 
Érjük e!, hogy minden páriiag sa­
ját éleiére vonalkoz'aáva mélyen 
gondolja át, mit is jelent párttag­
nak lenni. A Kongresszusra készü­
lődve pedig csinálja meg Pártunk 
minden tagja a saját maga mérle­
géi: mit adott nekem a Párt és mi­
vel készülök én ezért az MDP II. 
Kongresszusára. A lelkesedés úgy 
szép, ha az tettekben is megnyilvá­
nul Minden kommun’s'a vegyen 
részt a kongresszus; versenyben és 
minden kommunista az elsők között 
teljesítse hazafias kötelességét,

A másik dolog, am: a kon.gresz* 
szusi versenyben rendkívül fontos: 
a verseny nyilvánossága, a verseny 
eredményeinek rendszeres értéke­
lése és ismertetése. Dolgozóink kö­
veteljék meg a vezetőktől a ver­
senyeredmények állandó ismerteté­
sét, M’ndan egyes dolgozónak joga 
van hozzá, hogy tudja- hogy áT ő 
maga és üzeme a kongresszusi ver. 
senyben. Ahol 
serkentsék a 
vállalatvezetőket, vagy a községi 
tanácselnököket a versenveredmé- 
nyek nyilvános értékelésére.
3. Harc a békéért.

X Szabad Nép vasárnapi Nemzet­
közi Szemléje és ezenkívül számos

vei mérnök akar lenni...
— Igen, az Is lesz — mondja Sá- 

rosiné —> mert ezt kedveli legjob­
ban.

Bo'dog, amikor fiáról beszél.
Délután, mkor végez a munká­

val, hazamegy. Vacsorát készít a 
kis asztali tűzhelyen, azután tanul, 
vagy színházba, moziba látogat el. 
Itt. ahogy nézi. tanulmányozza a 
filmeket, akár csak az egész napi 
munkájában, érzi azt a nagy fele­
lősségé!, hogy fokozottabban helyt

kell állnia az Igaz ügyért, meg kell 
védeni a l éké .

A napokban, amikor moziban 
volt, ismét ezt é ezie. A sötét néző­
téren ült. A vásznon k’pek pereg­
tek s ő a háborús uszítok cselszö­
véseit látta. Churchill!, amint püf­
fedt arccal a békét ünneplő tömeg­
re mutat s azt mondja: ..Na, ezek­
kel még sok baj lesz a jövőben!"

Igen- így volt. Ez a kéz feléje ts 
mutatott. Miért? Azért, mert ő Is 
úgy ünnepelte 1545 ben a háború 
végét, a fasizmus leverését, mint 
ahogy Moszkvában, Londonban, 
Nernyorkben. Hobbam'ak a ral.éták. 
a fényszórók sugárkévéje bevilágí­
totta az eget. Boldog öröm sugár­
zott mindenki arcáról. Azaz még­
sem mindenkiéről. Mert egy kis 
csoport, Churchill és cinkosai cso­
portja sötéten nézte az ünneplő so­
kaságot. Nekik nem leiszett az 
öröm- nem lets:,élt az, hogy a Szov­
jetunió győztesen került ki a má­
sodik világháborúból. Ilisz ők már 
az új világháború tiizét készültek 
fel’ob'banlani akkor, amikor még 
be sem fejez.ék a harcot Néme'.or- 
szággal, Ezért járt Berlinben titkos 
megbízatással az amerikai szenátor 
é; Howre, a közönséges kém. ezért 
tárg’/aV.ak az amerikai monopolka­
pitalisták a német nagyiparosokkal 
a gyártási ti.kok megszerzéséről.

Holnap lesz a Népi Együttes estje
A Megyei Tanács Népi 

Együttese.— amely az elmúlt 
év december 21-én, Sztálin elv­
társ 71. születésnapján mutat­
kozott be Debrecen dolgozói 
előtt — ho’nap este teljes estét 

SSozftK^ betöltő műsort ad a Központi 
" ' " Kultúrotthon nagytermében. A 

tánccsopoi’tból, énekkarból
és népi zenekarból álló együttes 
műsorán a többek között Ko­
dály: Mátrai képek. Hortobágyi

nóták, Kanásztánc, Szntmár. 
ököritói fergeteges, Kunka’á- 
csos tánc szerepelnek. Az 
együttes művészeti vezetője 
Rubányi Vilmos, vezényelnek: 
Barabás Magda, Czövek Lajos 
és Hubay Barna. A táncoka! 
írták és betanították: Béres 
András, Krizsán Erzsébet, Mi­
kulási Béla és Varga Gvula. 
Jegyek az Idegenforgalmi Hi­
vatalnál válthatók.

Ezt minden cselekedetük elárul]a. 
Elárulja a film is. Az ágyúgyáro. 
sah, ez emberizereskedők családok* 
népek boldogságával akarnak keres­
kedni. Sárosiné gyermekével. a 
gyárral, knai parasztok szabadsá­
gával, a román bányászok derűs, 
nyugodt életével.

De akik olt tüntetlek a kéke 
mellett Moszkva ragyogó u'cdin- 
Londonban, Newyorkbnn, ma tnár 
800 mH ióan tunn'k. Keresztülhúz­
zák az imperialisták minden aljat 
szándékát. Számuk napról napra nő­
mért ez igaz ügyért, az egyszerű 
emberek ügyéért harcolnak — s 
velük van az igazság. Gyűlölik az 
imperialistákat, mint az az egysze­
rű amerikai, oki kemény ököllel 
az áruló amerikai szenátor arcába 
vágott.

Sárosiné is ebbe a hatalmas tá­
borba tartozik. Egy a nyolcszáz­
millióból. Békehnrcos. És százezrek, 
milliók vannak körülölte harcban, 
az életért, r békéért. Németi elv­
társ, főmozdonyveze ö. Nagy István, 
a néphadsereg tizedese, Kerek elv­
társ, a vagongyári sztahanovista, 
parasztok, tszcs tagok, traktorosok, 
cpí' őmunkárok, értelmiségiek, sokan 
megszámlálhatatlanul. Hatalmas erő 
ez. több mini az ígyúgyárosok, a 
hivatásos gyilkosak gyiílevész söp­
redéke, Nem hiába mondja Németi 
elvlárs: ,,Mi vagyunk többen, nem 
ők. Hí bí'ran- keményen harco­
lunk, m:énk lesz a győzelem. Szám­
talan példa van előttünk. A „Bátor 
emberik", a „Titicos megbízatás" 
szovjet hősei, a koreai szabadság- 
harcosok, megmutatják nekünk, 
hogy kell harcolni a békéért.

Nagy baj'árs, aki szintén látta *' 
,,Ti kos m'gbízatas" című filmet* 
még hozzáteszi: Helyt is állunk! Ha 
kell, fegyverrel, életünkkel is. Mert 
nem ismerünk nagyobb kincset* 
értékesebb dolgot az alkotó munkál­
nák a Wt&niU
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Dicséri a svéd sajtó 
szovjet ökölvívó válogatottat

rfc'-'Ft. tÄ;r,ajf:

■ \ Stockholmi lapok nagy cikkekben 
6 .mólnak be a Szovjetunió es Svéd­
ország válogatott ökölvívóinak merko- 
Béseiröi. Amint ismeretes, mindkét 
tnérközést a Szovjetunió. együttese 

verte meg 14:2 arányban. A svéd sa] 
tő egyöntetű megállapítása az. hogy 
ti szovjet sportolók Igen fejlett tud As. 
get rendelkeznek, remek az erőnlétük 
£s példás a magatartásuk.

A Svenska Dagbladet ezt írja:
fczovjet sportolók a mérkőzések során ban. . „ . ,pz ökölvívás elsőrendű technikáját es A szovjet öklözök február 
la fegyelmezett versenyzés példaképet 
mutatták be.'1

A Morgen Tidningen -Újabb szov­
jet győzelem'' című cikkében }í?bn 
magasra értékeli a szovjet ökölvívók 
tudását. Elismerően ír Timostn szov­
jet versenybíróról, aki Stockholmban 
is bebizonyította, liogy milyen igazsá­
gos és kitűnő bíró.

A svédekre különösen Soclkasz ok- 
lözése volt nagy hatással. Svéd vé.e- 
rnény szerint Socikasznak jelenleg 
nincs méltó ellenfele Nyugateurópa-

A D. DŐZSA ÖKÖLVÍVÓI
vasárnap a Bp. EDOSz-Húsos együtte­
sét fogadják. A mérkőzésre este 6 
órai kezdettel a Magyar-Szovjet Tar- 
saság nagytermében kerül sor. A mér­
kőzés után a Dózsa az összecsapás 
színhelyén ismerkedési estet rendez.

HAJDÚSZOBOSZLÓI rendőrkapi­
tányság— Fladányi rendőrkapitányság 
13:10. Barátságos asztalitenisz mérkő­
zés. A győzelmeket Fülep (5), Soős 
(5), Kozma. Fehér és Matolcsy, ill* 
Varga. Papp (3—3), Mácsik (2), Fa­
zekas és Márton szerezték.

meg- 
labdarúgók

án in­
dultak el Stockholmból hogy egyes 

I svéd városokban is versenyezzenek.

A téli FVB-n
a szovjet gyorskorcsolyázók győztek

Ma befejeződik a téli Főiskolai Vi­
lágbajnokság. Az eddig lebonyolított 
ezámok után megállapítjuk, hogy ez 
'o verseny is a szovjet sport hatalmas 
fölényét hozta. Amelyik számban et- 
5ndúltak a Szovjetunió képviselői. Ovt 
«kár küzdelem után. akár fölényesen 
de győzelmet arattak. Kitünően elő­
készítették őket erre a sportesemény­
re. Fölényük kitűnt a gyorskorcsolya­
zásban is. ahol nőknél 500 méteren 
Nina Doncsenko, 1500 méteren Rema 
Mer.sova győzött. A férfiaknál 500-ou 
j - veenyi.l Grisin nyert 3000 méteren 
pi dig Juri j Golovcsenko főiskolai 
tv- tccsal.

Hétfőn bonyolították le a lesiklás.. 
A lengyel Grocholska nyerte a női, 
a lengyel Dziedzic pedig a férfi főis­
kolai világbajnokságot.

Hétfőn éjjel fejeződött be a gyors- 
korcsolyázó verseny második részé. 
Az eddigi értékelés szerint 1509 méte­
rén Grisin (szovjet) 2:19.3 perces idő­
vel új össz-szövetségi csúcseredményt 
állított fel.

Az 1500 méteres női gyorskorcsolyá- 
zásban Mensova (szovjet) 2;44.7 perces 
idővel állított fel új ossz szövetségi 
ifjúsági csúcseredményt.

Pontot vesztett a D. Honvéd
balnokjelölt női kézilabda csapata a 
D. Lokomoliv-lányok ellen. Ez volt az 
elmúlt forduló legnagyobb meglepc- 
lese. Siker koronázta a konyamk 
.dobi eceni vendégszereplését is: meg 
verték 9:0-ra a Gázgyárt. Résa letes 
eredmények:

.nőknél
i, o..‘ Építők—KaSF. 1:0. SBOSz 

TTextilgyár 1:0 Betű—Bútorgyár 2:0 Lo­
komotív—Honvéd 1:1. — IL o; Hon ved 
Betű 2:1, Lokomtoív—Egyetem 4:i, 
Építők—Ruhagyár 1:1. — HL o.: Ha- 
yi&nyagyár—KaSE 0:0 Meteor—Ruha­
gyár mérkőzés elmaradt, mert a Mcteor 
nem jelent meg.

FÉRFIAKNÁL
I. o.: KaSE—Dózsa 12:5 Egyetem— 

Postás 10:6. Honvéd—Építők 22:4. A 
A Lokomotív—Bútorgyár mérkőzést 
iiésőbbi időpontban rendezik meg. — 
77. o.r Bőrgyár—KaSE 11:4, Honved— 
textil gyár 9:6, Ruhagyár—Építők 14:4 
Meteor—Lokomotív 9:8. — III. o.: Ko­
nyád DISz—Gázgyár 9:8, Honvéd— 
Előre 14:3. KaSE—Egyetem 10:8, Betti 
—‘Építők 13:5. — IV. o: Honvéd—Egye. 
tem 9:1, • Postás—Textiles 9:4, Mivet— 
Lokomotív 12:5. — Kölyök: Építők— 
Mivet 11:0.

AZ 1951 ÉVI TEREMBAJ­
NOKSÁG ÁLLÁSA

NŐI I. OSZTÁLY
1 Honvéd 4 3 1 — 15: 2 7
2. Építők 4 3—1 17: 5 6
3. Betti 4 3—1 11: 4 6
A. Bútorgyár 4 2 11 7: o 5
5. Lokomotív 4 112 6: 9 3
6. Textil 4 1—3 5:14 2
7. ÉDOSz 4 1—3 2: 8 2
8. KLSF. 4—13 7:22 1

NÖt. II OSZTÁLY
1. Kefegyár 3 3------ fi: 3 «
2. Honvéd 4 2. 1 1 8: 4
3. Lokomotív 3 2 1 — 10: 4 4
4. Építők 3 12 — 0: 4 4
5. Ruhagyár 3 111 7: 7 3
6. Ksyetem 4 13 — 4:12 2
7. Betű 4------ 4 3:10

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK

NŐI III. OSZTÁLY 
1. Tatarozók

2. Meleov
3. Bútorgyár
4. Harisnyagyár
5. Ruhagyár
6. KaSE

1 1 
1 —
- 1

8: 1 
5: 1 

17: 4 
2:16 
0: 0 
1:11

FÉRFI I. OSZTÁLY

1. Honvéd 4 4------ 90:22 8
2. Egyetem 4 3—1 55:35
3. KaSE 4 3—1 44 45 6
4. Lokomotív 3 2—1 22:18 4
5. Bútorgyár 3 1—2 25:28 2
6. Építek 4 1—3 33 61
7. Dózsa 4 -------4 13.63

FÉRFI II. OSZTÁLY
1. Honvéd 4 4 — 33:21 3

Meteor 4 4 — 37:26 8
3. Textiles 4 1 31:27 fi
4. BDSE 4 2 — 2 35:19 4
5. Ruhagyár 4 1 — 3 46:42 2
6. Lokomotív 4 1 — 3 33:42
7. KaSE 4 1 — 3 31:41 2
8. Építők 4 — 4 13:56 —

OSZTÁLYFÉRFI III.
1. Honvéd
2. Egyetem
3. KaSE
4. Konyár 
5 Betti
6. Gázmű
7. Előre
8. Épí'.ők

FÉRFI IV. OSZTÁLY

1 — 
1 — 
1 +- 
2 — 
3 —
- 4
- 4

1. Honvéd
2. BDS.H
3. Postás
4. Elektromos
5. Mivet
6*. Lokomotív
7. Egyetem
8. Textil

1. Egyetem
2. Lokomotív
3. Építők
4. Mivet

1 1 
1 2 
1 — 
1 —

KÖLYÖK 
2 1 
3 
2
3

1
1 1 
1 — 
1 —

69:21 
54:21 
36:34 
36:35 
33:39 
37:34 
21:40 
16:73 —

27:10 6 
11: 5 '4 
25:20 
5: 5 

29:29 
20:24 

6:10 2 
12:25

16: 3 
9: 7 

32: 4 
7:30

FELELŐSSÉGET!
(E HETI TOTOTIPPEINK) 

Elektromos—Kistext 1
Kinizsi Kalász—Vörös Meteor 2
Vörös Meteor—Bp. Építők 1
Vörös Meteor TUker—Honvéd 2
j-Ionvcd—Textiles 2
Gázgyár—Elzett 1
Cs. Vasas—Kelenföldi Textil 1
Bp. Petőfi—Vasas MÁVAG 2
Előre—Textiles l
Textiles—BSE 2
Postás—Gyapj umosó x
Bp. Szikra—Kispesti Postás 1

PÓTMÉRKOZÉSEK 
Elektromos—Meteor N. Bank 2
Bp. Lokomotív—Honvéd 1
Bp. Postás—Vörös Meteor 2
Vasas Ganz—Vasas Ganzvillany 2

A DEBRECENI JÁTÉK­
VEZETŐK

műsoros estet rendeznek a Párt Bel­
város III/b. szervezetének helyiségé­
ben (Arany János u. 2.) szombaton 
este fél 8 órai kezdettel. Az előjelek­
ből ítélve jó műsort szolgáltatnak a 
játékvezetők, akik egy kellemes estét 
akarnak szerezni a szurkolóknak, já­
tékosoknak és egyesületi vezetőknek az 
elmúlt évben elkövetett játékvezetőt 
hibákért. A műsorban a bírókon kí­
vül a Csokonai Színház tagjai, a viL 
l£S&'&ri dalárd* és a Postás tornász- 
tuttUttes ia teliéi

A I). LOKOMOTÍV labda- 
RUGÖI

vasárnap a Bp. Lokomotív ellen pút 
szónak a D. Lokomotív pályán 2 órai 
kezdettel. A D. Lokomotívban már 
Imii is szerepelni fog.

A D. LOKOMOTÍV
kosárlabda szakosztálya a Bp. Loko 
motiv és a Szobi Lokomotív vész 
vételével jól sikerült kosárlabda 
tornát rendezett a D. LokomoU. 
sportcsarnokban. Részletes eredmé 
nyék:

Kölyök mérkőzés: Bp. Lokomotív- 
D. Lokomotív 34:29 (17:19). A debre 
ceni fiatalok nem bírták a hajrát, 
Kosaraikat Bocskai (9), Kovács (8) 
Pánczél (5), Tóth, Irlanda és Bán 
(3--3) szerezték.

Női mérkőzés: D. Lokomotív—Szobi 
Lokomotív SO: 23 (71:12). Könnyen
nyert a tartalékos debreceni csapat 
Kosárdobók: Mikiéi (12). Nagyházi! 
és Szabó (6--ű), Sipos (4) Drencs- 
nyi (2).

Férfi mérkőzései:: D. LokomoUv- 
Szobi Lokomotív 41:20 (30:3). Faze 
kas (9) Rácz és Vass (3—8), Nagy (4) 
Szénási (i), Lencsés, FŐldesi. Sápi. 
Perecsényi (2—2). — Bp. Lokomotív 
Szobi Lokomotív 35:15 (16:7). — Bp 
Lokomotív—D. Lokomotív 47:4,5 (17:26) 
Vass (15). Pereesényi (12). Lenesé. 
(8), G. Nagy (6) és Földes! \i) szerez 
.téli a Kosarakat,

I A D. LOKOMOTÍV vasárnap dél­
után kétkapus edzést tartott ’ Mói.o 
edző irányításával. A játékból 
állapítható volt. hogy 
jó erőnlétben vannak.

KÁNTOR, a D. Egyetem edzője csü­
törtökön délután Balmazújvároson be­
mutató edzést rendez.

A D. ÉPÍTŐK labdarúgói ma dél­
után edzésen jelenjenek meg a nagy­
erdei' sporttelepen.

D. Lokomotiv labdarúgó csapata 
vasárnapra meghívta a Hajdúszo­
boszlón üdülő Textiles csapatát ba­
rátságos mérkőzésre. A Textiles vá­
laszát mára várják a Lokomotiv ve­
zetői.

VASÁRNAP rendezik meg Debre­
cenben az I. Országos Szabadfogáséi 
egyéni szakszervezeti birkózóbajnok- 
ság megyei döntőit.

Két. Petőfi vers lengyel for 
dítását közölte a Lengyel író- 
szövetség lapja, a „Twérczose1' 
legújabb számában. A „Füstbe 
ment terv“ _ és „Egy telem 
Debrecenben1’ jelent meg, Ale­
xander Rymkievicz ismert len­
gyel költő fordításában.

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam 

ra jelentkezést elfogad 
Orosz Ságvári E. u. 4. I. e. 
1—2-ig. Sz 174—2

BIHARI Gizella zeneta­
nárnőnél beiratkozás zon­
gora, cimbalom tanszakok-« 

, Faragó u. 8.
Sz. 258—2

ALLAS (3)
FÉLNAPRA takarítónőt 

azonnal felveszek Tömörnyé 
Mónus Illés 1. 35399—3

ELFOGLALT marnának 
kisgyermekével szeretettel 
foglalkoznék szép meleg 
központi otthonomban, szo­
lid honoráriumért. Érte 
megyek, hazaviszem. Érte­
kezni: Svetits-palota I. lép 
cső, II. <?m. 2. 35425—3

MONOGRAMOT toledot 
gomblukat, lukcakkot ágy­
nemű hímzését vállalom,
Varga utca 7.________35530—3

GYERMEKSZERETÜ 
idősebb asszonyt felveszel-: 
14 napos gyermek mellé, 
du. 5—11 óráig, Sinay Mik­
lós ll. 26. sz. 35542—3

MODERN konyhaberen. 
dezés, festett háló kapha­
tók. Arany János u. 1. Bú­
torüzlet. Sz. E. 47—11

MODERN új konyhabútor 
eladó, Eötvös u. 28.

Sz. 167—11

FEKETE ebédlőkredcnc, 
vitrin és konyhagarnitúra 
eladó, Mónus Illés u. 6.

35549—11

HENCSER állandóan kap­
ható. Megrendelést, átdol­
gozást vállalok, Karácsony 
Kálvin tér 12. Sz. 25G—11

RÉKÁMÉ VÁZ, félhálók, 
bőrgarnitúra ’ íróasztalok 
nagy fehér konyhaszek­
rény, két gyermekfotel álló 
ruhafogas eladó, Csapó u.
16. sz. Ny 1637—11

ATEZSEROS félháló jó 
állapotban eladó, Kígyó u.
17. sz. 35534—11

LAKAS (4)
3 szobás komfortos laká­

somat elcserélem 2 szobás­
ra Hatvan u. 35. I. e.

35548—4
ELCSERÉLEM Kossuth u, 

kettőszobás Összkomfortos 
lakásom, kisebb kettőszo- 
bás'1'* összkomfortos jószág- 
tnrtásos lakással. • Cím a 
kiadóban. 35521—1

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

KAPUALATTI különbe- 
járatú szépen bútorozott 
szoba kiadó Hajó u. 2.

35536—3

BÚTOROZOTT szoba fér­
fi részére azonnal kiadó 
Varga utca 6. 35544—5

ÜZLETHELYISÉG (7)
ÜZLETEMET megszűn­

tettem műhellyel Rákóczi 
u. 13. szám alá költöztem 
Horváth Sándor mű zerész 
Rákócziba 13. Ny. 1675-7

CSAPÓ-UTCAI raktárhe 
lyiség jó helyen kiadó. — 
Cím a kiadóban. Sz .E. 01-7

BURG FOTÓ ELKÖ) .TŰ­
ZÖTT VÖRÖSHADSLÁ>EG- 
UTJA 39. ALÁ. A KIS- 
TEMPLOM MELLÉ.

SZ. 142—7

VÉTEL (9)
NYLONFORRASZTÁS 

tökéletes. Hulladékot ve 
SK-ek, Orosz. Piac-u. 50. — 
megyei tanácsháza mellett.

Ny. 1082—9

ABLAKRA szerelhető 
ventillátort keresünk meg­
vételre. Cipőkisipari Szö­
vetkezet, Füvészkert u. 9.

Sz. 3 3—

VÁGÓKECSKÉT mir dig 
és mindennap veszek. — 
Csapó-u. 39. Pap.

Ny 16S4

KOHÓT keményfából,_ 3. 
fiókos, politúros eladó 
ranyai utca 10. II emelet 6. 
Érdeklődni délután 4 
után. 35533—11

FESTETT

da

félháló eladó, 
kolci u. 8. (Városi nyom 
mellett.) Molnárnál.

BEK AMIÉK. hencserek. 
székek, fotelek olcsón kap­
hatók megrendelhetők, — 
Batthyány u. 7.

áEKRETER, 
Piac-u. 43. I.

szép. eladó

35427—11

ba olcsón, különféle' abla­
kok eladó. Nemzetőr u. 3 

Sz. 230—11

KONYHABÚTOR, toalett 
szekrény, asztal, vaságyak 
egyebek eladók. Bethlen-v 
47. szám. Sz 247—11

kamié. sezion, fotelek ké­
szen kaphatók és megren 
tíelhetők Péteríia-u. 56. — 
Gyurgyevits. Ny 1683—1:

RÁDIÓ (12)
RÁDIÓK

és vétele: 
8. szám.

Marczi Pb.c.n. 
Sz 43-

RÁDIÓ

hangolás NÁNÁSSY 
u. 87 Sz. E.

esetleg elcserélem varró­
gépre. Sámsoni-út 83. ven­
déglő. 35'

PHILIPS 3-1-2 as 
zenegép olcsón eladó 
utca 3. Sz 2=

dió eladó, Nyíl u. 17,

SZUPER 
eladó, Szi 
u 18.-b.

VARRÓGÉP (14)

ISTA LLÖTCí AGYÁT ve 
szék, úgy állami mint 
magánszektortól. "helyber 
és vidéken. Jelentkezéseket 
kérem mielőbb. Szerves 
Trágyagyüjtő Vállalat. — 
Megbízott: Bösz.örményi-ú t 
72. szám. Sz 252—9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! Ócskavasat 
fémet, rongyot papírhulla­
dékot, használt üveget, új 
és használt tollat csirke és 
pulykatollat hivatalos áron 
Haj d ú-Bili arm egyel Mell ék - 
termék és Hulladékgyűjtő 
Vállalat Debrecen, Küiső- 
vás'dér 3. sz. 9

ELADÓ BÚTOR (11)

VARRÓGÉPET, al 
széliét, a 'ja.kat ll iái
töröttet i,i — veszek, hi 
vácira házhoz is megy..." 
Javítást garanciával válla 
lók La.1ta.in-" Zoltán mii 
rész. Kassai út 12.

Sz. 164-

VKSZHK és eladok hasz­
nált bútort Hatvan u. 27. 
pince balra Sz. 96—11

sós I
ez-1

VESZEK hálószoba, ebéd­
lő. konyha bútorokat zon. 
Sorát szőnyegekéi: Mezéi,
Erzsébet ,u. 41, sz. 9J—11

gép eladó, 
Piac u. 55.

TŰZHELY (17)
ASZTALTÜZIIELY , új,

felelősséggel eladó. Hatvan 
utca CL Sz. E. GO—17

CSERÉPKÁ L YHÁK. kan­
dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalok 
vidéken is. Taizs kályhás- £ 
mester, Ispotály-tér l.

Sz 253—17
JÓÁLLAPOTBAN lévő

zománcozott tűzhely eladó- 
Marx Károly u. 75.

35546—17
CSERÉPKÁLYHÁK átra­

kását javítását felelősség­
gel vállalom. Mese István 

35543—11

GYERMEKKOCSI (IS)
SZÉP sport és mély gyer­

mekkocsik állandóan kap­
hatók Piskoltinál Piac u.
20. sz városi tanácsháza
alatt. Ny. 1673—13

GYERMEKKOCSIT leg- 
olcsóbban a készítőtől sze­
rezheti be. Oláh Károly 
gyermekocslüzem. Halköz­
ben. Sz 243—13

' JÓK ABBAN lévő mély 
gyermekocsi eladó. Hal van 
utca 36. keresztépület.

35524—13
kályhásmester Holló .János- 
u. 0. (A volt Margit-fürdő- 
vel szemben). Sz E. 66—17 

35539—13
100-as három sebességű 

motorkerékpár eladó Csapó 
98., Vasárnap Zrínyi tt. 33.

Ny 1639—13 
Jó állapotban lévő fehér 

mély gyermekkocsi eladó 
Cegléd u. 11. Szabó cuk­
rászda. 35537—18

GAZD. ESZKÖZ (19)
VESZEK szőlőprést, szőlő 

darálót, apró boroshordót. 
Nap u. 4. Ny 1638—19

EPOLETANYAG (20)
ÓCSKA tégla, vasgerenda 

ajtók, ablakok, mozaiklap 
eladó. Hatvan-u. 8.

Sz 257—20
Épületre gerenda deszkái 

ajtók, ablakok eladó Vörös­
marty u. 7. 35547—2»

EGY tömör ajtó eladó, 
Vendég utca 28. 4. ajtó.

35532—20

ELADÓ VEGYES (21)

NAGYMÉRETŰ takarék- 
tűzhely prés alá való kü- 
lönböző méretű stanszlik 
eladó. Kígyó u. 57.

Sz. 203—2.1

FÜRDŐSZOBA teljes fel­
szerelés. csőágy. éjjeliszek­
rény, fa karnisok, gyönyö­
rű képek asztalok, fonott
4 fotel-asztal, fa csillár el­
költözés miatt eladó. To­
rn öry né Mónus Illés 1.

55398—21

FÜRDŐKÁD, zománcozott 
és egy 60 literes aluminium 

. fazék eladó. Marx Károly- 
2 utca 24. 21

EGY gyalupad eladó*
Feuermann. Piac u. • 55.

35545—21
KOCSIRA vagy sátorra

1 való nagyméretű fehér
” Ponyva eladó, Csapó u. 16.
' szabóüzlet. Ny. 1366—21

KOCSIRA vagy sátorra 
való nagy méretű fehér

1 ponyva eladó, Csapó u. le.
_ 1 Ny, 1636—21

’4 AJANLAT (22)

FIATAL,

35535—S2 
"SZÖRMEBUNDA JA Ó1
zabását készítését szolid

zám, udvarban, Ny 1655-22
KALAPJA piszkos. lor_ 

núl.ian? Szakszerűen ti sz­
ítja formázza ifj. Dalmi 
.alaposmestcr, Vár u. 2.
______________ Sz .E S3—23

LÓHUSARU olcsó és

VIII. '

A md
és cs.opd 
i vám án

ügyes nöiszabo- 
közreműküdéssei

Mester-u. 38.

Jó
virsli, fel- 
daráltbús 
Ftilöp ló 
Sz. E. 22

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bö.

javítok; retikütt 
Szilágyi böröndihs. 

Simcnffy.u. 4.' tejpiac,
__ Sz 9—22
jótállással 

ül Dimitrov ll, 
Miklós u )

Sz E ' 21—02

APA JAVÍTÁS

szcrmebundakat,
rkab-átokat készítek, ala­

pítok, tavitok, veszek, el­
adok; Kőváry szűcs Vörös 
Hadsereg-útja 67. cm.

Sz 1.7—22
VŐLEGÉNY! ruhakölcsön 

zés; Végh íéríiszabó Vár.
utca 1. Sz. E. 9—22

GUMII.ABBELIK vulkáni , 
zálása javítása, rossz zlpp 
zárás csizmákat veszek 
Nagy István Széchenyi u. 2. 
szám. Sz. E. 13—22

VAU ER. hajfestés arcke­
zelés, tartós szcmpillafe?tés 
garanciával Komáromlné
Sas u. 4.  Sz. H9—22

KÉZIMUNKÁK elörajzo.. 
lása. hímzése . hozol t 
anyagból is. Pethő, Szent 
Anan u. 10. Sz. 132—22
' NYLON kabátok, dísztár­
gyak, babák szakszerű ja­
vítása Báránynál, Miklós­
it Ica 2.___________ Sz 2-11—22

NYLON forrasztást szak­
szerűen felelősséggel ké­
szítek: ivtálhé cipész, Püs­
pöki palota. Sz 234—22

ELVESZETT (21)

SZENT ANNA-U. elején 
elveszett félpár szürke 
szarvasbőrkesztyű. Lead 
ható jutalom ellenében: 
Szent Ana-u. 10. házfelügye 
lőnél. 33510-24

ELVESZETT kedden clu". 
fél 5 órakor barna fél bőr­
kesztyű Csapó u. 24-től sa­
rokig, jutalom ellenében 
ad.ia le Csapó u. 24. textil- 
üzletben. 35530—24
~ ELVESZETT hétfőn este 
fekete fél balett-papucs, be­
csületes megtalálója juta­
lom elenében aldja le BaJ- 
csy-Zsilinszky u. 35. TI. é.
13. ajtó. ____ 35529—24

3 éves pirospej kanca esi. 
kó bilangságban be van 
fogva Balmazújvárosi Köz- 
ségi_Tanácsnál 35538—24

” ingatlan-(;:r.)

TELEK szép fekvésű té- 
lcvétiy barna homok, beke­
rítve eladó. Szabó Kálmán 
utca 65. Homokkert.
______ 35426—25

GÉP, SZÉR5ZAM (15)
1RÖGEP, varrógép, szá­

mológépet adok, veszek és 
javítok Molnár. műszerész 
Kossuth u. 31. Ny 1602—15

ÍRÓGÉP, számológép el­
adás vétel, csere; Szőké­
nél, Kőlcsey-u. 24.

Sz tej—lő

IRC GÉP, számológép ja­
vítás. vétel eladás; LUD- 
MAN, Szent Ana-u. 10, sz. 
(bérház). Tel.: -so-oi

Sz 23—15

GERGELY féle melegvíz- 
fütéses 20-as keltetőgép,
műoanyával eladó, Kovács 
József Uj 3, 35531—.15 |

MINDENFÉLE arc szép­
séghibákat májfoltot, szép­
iát,. pattanást nyomtalanul 
eltűntei: Bernáth Józsefné 
kozmetikája. Vöröshadsereg 
útja 59. Sz.- 160—22

Tk'JvKATlÁTOT1 fordítok 
alakítok, javítok: Tegdes 
szabómester Kálvin tér-19. 
Püspöki palota.
_____ ___ ;_____ _ Sz. 101—22

IGAZOLVÁNYKÉPKK 
sürgős esetben is készülnek 
Datoghné műtermében. Vár 
u. 1., gyiiniölespisenál.

Sz. 5—22
BUNDÁJÁT alakíttassa 

javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos M lesmestérj 
r.él Simonffy u. 2.

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház sürgősen eladó. János!- 
utca 5. 35523—23

ELADÓ Ruytev-u. 44. sz, 
ház, kétszoba konyha, 
speiz beköltözhető,

35519—25
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Eldnzetési díj v 
, Sz, Ej #4—22J Egy hónapra U forint J

át. Részi 
bői építi 
lyokat, 1 
lókat, ni 
vei. Csoj 
jelentősei 
vagyont] 
t ősével a 
gyében ] 
amely tői 
üzemi aj 
is beszéli 
lói, amel 
felülmúlj 
Ezek aa 
epedména 
Iás. Néni 
jalnk évii 
mértékba 
közös vaj 
az állam I

A napi 
portjaink 
1 uhásási I 
portokhoz 
veit cs a] 
és mindq 
raszt mel 
az állami 
rakozást ]

ISagysi
i»J

A nádil 
szövetkej 
el is kési 
építkezés 
az évben]

A doha 
se végett! 
dohánytel 
pajtát éji 
zott 80.0'f 
r.él a mii 
port és ;] 
összeg fej 
be, anya] 
varban, 
állam adl 
lormájábsl 

E mell 
tesül, haj 
új sertéslj 
sertésnek] 
juh száma 
kezes kél 
új tchénisl 
ga száz ti 
lyet. A ba 
dik a baa 
egy új, J 
telep létei 
kezesi béri 
dig jóvaj
1,122.000 f

21
aj

A juha] 
épül, a te 
hogy az 
kemljene] 
tsz 2100 
keretében] 
forint.

Húszon] 
üsző kéri 
az állami] 
lókba: ösj 
tökben. Iá 
az államj 
vásárolt i 
kenetnek


